2024 年度 广元市朝天区沙河镇 部门决算

公开时间: 2024年10月30日

目录

第一部分 部门概况	3
一、单位情况	3
二、机构设置	
第二部分 2024 年度部门决算情况说明	5
一、收入支出决算总体情况说明	5
二、收入决算情况说明。	5
三、支出决算情况说明	
五、一般公共预算财政拨款支出决算情况说明	6
六、一般公共预算财政拨款基本支出决算情况说明	9
七、财政拨款"三公"经费支出决算情况说明	10
八、政府性基金预算支出决算情况说明	11
九、国有资本经营预算支出决算情况说明	11
十、其他重要事项的情况说明	11
第三部分 名词解释	
第五部分 附表	69
一、收入支出决算总表	75
二、收入决算表	75
三、支出决算表	75
四、财政拨款收入支出决算总表	
五、财政拨款支出决算明细表	75
六、一般公共预算财政拨款支出决算表	
七、一般公共预算财政拨款支出决算明细表	
八、一般公共预算财政拨款基本支出决算表	75
九、一般公共预算财政拨款项目支出决算表	75
十、政府性基金预算财政拨款收入支出决算表	
十一、国有资本经营预算财政拨款收入支出决算表	
十二、国有资本经营预算财政拨款支出决算表	
十三、财政拨款"三公"经费支出决算表	75

第一部分 部门概况

一、单位情况

(一)主要职能。

- 1. 执行上级国家行政机关的决定、命令和国家制定的法令、 法规,接受同级党委的领导,执行本级人民代表大会的各项决议, 并报告执行决议、决定和命令的情况。
- 2. 制定并落实本行政区域的经济计划和措施,促进产业结构 调整及其他经济保持平衡协调发展,全面提高人民群众的生活水平和生活质量。
- 3. 承担国有资产、集体资产管理、监督及增值保值责任;保护公民私人所有合法财产,保障集体经济组织应有的自主权;监督企业和各种经济联合体、个体户认真执行国家的法律、法令和政策,履行经济合同。
- 4. 开展社会主义民主和法制的宣传教育,保障公民的权利;制定社会治安综合治理工作规划并组织实施;加强社区管理工作,依法管理外来流动人口,处理人民来信来访,调解民间纠纷,打击违法犯罪,维护社会稳定。
- 5. 制定社会各项事业发展计划,发展教育、卫生、科技、民政、广播电视、文化、体育事业;组织实施义务教育和其他各类教育;加强计划生育工作;推进社会保障、社会福利事业和养老保险工作;做好劳动管理、科普、老龄及宗教、侨务等工作。
 - 6. 加强镇级财政的监督和管理,按计划组织、管理镇财政收

入和支出,执行国家有关财经纪律和政策,保证国家财政收入的 完成;做好统计工作。

- 7. 指导、支持、帮助村(居)民委员会的组织制度建设和业务建设,促进村(居)民委员会民主自治。
- 8. 制定和组织实施乡村建设规划;加强公用、市政设施、水利建设和管理以及房屋土地管理和环境综合整治工作,保护和改善生活环境和生态环境。
- 9.协助和支持设置在本行政区域内不隶属于镇的国家机关和企事业单位工作,监督其遵守和执行国家的法律、法规和政策。
 - 10. 承办区委、区政府及上级主管部门交办的其他事项。

二、机构设置

广元市朝天区沙河镇人民政府部门属于一级预算单位,下属 预算单位1个,其中行政单位1个,参照公务员法管理的事业单位0个,其他事业单位0个。

纳入 2024 年度部门决算编制范围的预算单位:

1. 广元市朝天区沙河镇人民政府。

第二部分 2024 年度部门决算情况说明

一、收入支出决算总体情况说明

2024年度收、支总计均为5049.16万元。与2023年度相比, 收、支总计各减少1520.59万元,下降43.1%。主要变动原因是: 一是人员调整,经费减少;二是项目减少。



(图1: 收入支出预算变动情况图)

二、收入决算情况说明。

2024年度本年收入合计 4974.94 万元, 其中: 一般公共预算财政拨款收入 1871.92 万元, 占 37%, 其他收人 3103.02 万元, 占 63%。主要变动原因: 一是人员调整, 经费减少; 二是项目减少。



(图2: 收入决算结构图)

第 5 页 共 75 页

三、支出决算情况说明

2024 年本年支出 4780.78 万元, 其中: 基本支出 1213.76 万元, 占总支出的 25%; 项目支出 3567.02 万元, 占总支出的 75%。



(图 4: 支出决算结构图)

四、财政拨款收入支出决算总体情况说明。

2024年度财政拨款收、支总计均为 1871.92 万元。与 2023年度 2148.79 万元相比,财政拨款收、支总计各减少 276.87万元,下降 12%。主要变动原因:一是人员调整,经费减少;二是项目减少。



(图 4: 财政拨款收、支决算总计变动情况)

五、一般公共预算财政拨款支出决算情况说明

第 6 页 共 75 页

2024年度一般公共预算财政拨款支出 1871.92万元,占本年支出合计的 39.1%。与 2023年度 2148.79万元相比,一般公共预算财政拨款支出减少 276.87万元,下降 12%。主要变动原因:一是人员调整,经费减少;二是项目减少。



(图 5: 一般公共预算财政拨款支出决算变动情况)

(1) 一般公共预算财政拨款支出决算结构情况

2024年支出 1871.92万元,主要用于以下方面:一般公共服务(类)支出 681.22万元,占 36%;社会保障和就业(类)支出 141.56万元,占 0.8%;卫生健康(类)支出 25.59万元,占 2%;农林水(类)支出 958.71万元,占 51%;住房保障(类)支出 64.84万元,占 3%。



(图 9: 一般公共预算财政拨款支出决算结构)

(2) 一般公共预算财政拨款支出决算具体情况

第 7 页 共 75 页

- 2024年一般公共预算支出决算数为 1871.92 万元,完成预算 100%。
- 1. 一般公共服务支出(类)政府办公厅(室)及相关机构事务(款)行政运行(项):支出决算为 432. 48 万元,完成预算 100%。
- 2. 一般公共服务支出(类)政府办公厅及相关机构事务(款) 事业运行(项):支出决算为 248.74 万元,完成预算 100%。
- 3. 社会保障和就业支出(类)行政事业单位养老支出(款) 机关事业单位基本养老保险缴费支出(项):支出决算为74.94 万元,完成预算100%。
- 4. 社会保障和就业支出(类)抚恤(款)死亡抚恤(项): 支出决算为 18.64 万元,完成预算 100%。
- 5. 社会保障和就业支出(类)社会福利(款)儿童福利(项): 支出决算为 44 万元,完成预算 100%。
- 6. 社会保障和就业支出(类)其他社会保障和就业支出(款) 其他社会保障和就业支出(项):支出决算为 3.98 万元,完成预 算 100%。
- 7. 卫生健康支出(类)行政事业单位医疗(款)行政事业单位医疗(项):支出决算为 16.22 万元,完成预算 100%。
- 8. 卫生健康支出(类)行政事业单位医疗(款)行政事业单位医疗(款)事业单位医疗(项):支出决算 9. 37 万元,完成预算 100%。

- **9. 农林水支出(类)农业农村(款)事业运行(项):** 支出 决算为 342. 05 万元,完成预算 100%,
- 10. 农林水支出(类)农业农村(款)农村社会事业(项): 支出决算为80万元,完成预算100%。
- 11. 农林水支出(类) 巩固脱贫攻坚成果衔接乡村振兴(款) 农村基础设施建设(项): 支出决算为 71 万元,完成预算 100%;
- 12. 农林水支出(类) 巩固脱贫攻坚成果衔接乡村振兴(款) 社会发展(项): 支出决算为 20 万元,完成预算 100%;
- 13. 农林水支出(类) 巩固脱贫攻坚成果衔接乡村振兴(款) 其他巩固脱贫攻坚成果衔接乡村振兴支出(项): 支出决算为 2.5 万元,完成预算 100%。
- 14. 农林水支出(类)农村综合改革(款)对村民委员会和村党支部的补助(项):支出决算为443.16万元,完成预算100%。
- 15. 住房保障支出(类)住房改革支出(款)住房公积金(项): 支出决算为 64.84 万元,完成预算 100%。

六、一般公共预算财政拨款基本支出决算情况说明

2024年度一般公共预算财政拨款基本支出 1213.76万元, 其中:人员经费 1080.79万元,主要包括:基本工资 308.46万元、津贴补贴 132.09万元、奖金 231.09万元、绩效工资 113.25万元、机关事业单位基本养老保险缴费 116.66万元、职工基本医疗保险 40.11万元、其他社会保障缴费 5.53万元、其他工资福利支出 3.5万元、住房公积金 94.93万元、抚恤金 23.09万元、 生活补助 8.89 万元、奖励金 0.25 万元、其他对个人和家庭的补助 2.2 万元等。

公用经费 132.97 万元,主要包括:办公费 21.2 万元、印刷费 3 万元、电费 8.35 万元、邮电费 24 万元、差旅费 41.12 万元、维修(护)费 2 万元、会议费 4 万元、公务接待费 3.08、其他交通费 26.22 万元等。

七、财政拨款"三公"经费支出决算情况说明

(一) "三公" 经费财政拨款支出决算总体情况说明

2024年度"三公"经费财政拨款支出决算为 3.08 万元,完成预算 100%,较上年度 3.11 万元减少 0.05 万元,下降 1.75%。主要原因是控制配餐人数,降低接待成本。其中:国内公务接待支出 3.08 万元,执行公务、开展业务活动开支的交通费、住宿费、用餐费等。国内公务接待 112 批次,900余人次(不包括陪同人员),共计支出 3.08 万元,具体内容包括:各类项目规划、实施情况检查、项目验收等公务接待。

(二) "三公"经费财政拨款支出决算具体情况说明

2024年度"三公"经费财政拨款支出决算中,因公出国(境)费支出决算0万元,占0%;公务用车购置及运行维护费支出决算0万元,占0%;公务接待费支出决算3.08万元,占100%。具体情况如下:



(图 7: "三公" 经费财政拨款支出结构)

八、政府性基金预算支出决算情况说明

2024年度政府性基金预算财政拨款支出0万元。

九、国有资本经营预算支出决算情况说明

2024年度国有资本经营预算财政拨款支出0万元。

十、其他重要事项的情况说明

(一) 机关运行经费支出情况

2024年度,广元市朝天区沙河镇人民政府机关运行经费支出 132.97万元,与 2022年度 139.2万元下降 6.23万元,下降 0.4%。主要原因是人员减少,节能减排执行情况良好。

(二)政府采购支出情况

2024年度,广元市朝天区沙河镇人民政府政府采购支出总额 0万元。

(三)国有资产占有使用情况

截至2024年12月31日,广元市朝天区沙河镇人民政府共有车辆0辆。

(四)预算绩效管理情况

第 11 页 共 75 页

根据预算绩效管理要求,本部门在 2024 年度预算编制阶段, 组织对镇业务用房改造等 8 个项目开展了预算事前绩效评估,对 2024 年村级公共服务运行经费 1 个专项项目编制了绩效目标, 预算执行过程中,对全部项目开展绩效监控。

组织对 2024 年度一般公共预算、政府性基金预算、国有资本经营预算、社会保险基金预算以及资本资产、债券资金等全面开展绩效自评,形成 2024 年部门整体绩效自评情况报告、1个专项项目绩效自评报告,其中,部门整体绩效自评得分为 98 分,绩效自评综述:严格按照年初部门预算执行,未出现超预算支出现象;1个专项预算项目绩效自评平均得分为 98 分,绩效自评综述:严格按照项目绩效目标完成项目内容。

绩效自评报告详见附件。

第三部分 名词解释

- 一、财政拨款收入: 指单位从同级财政部门取得的财政预算 资金。
- 二、事业收入: 指事业单位开展专业业务活动及辅助活动取得的收入。
- 三、经营收入: 指事业单位在专业业务活动及其辅助活动之 外开展非独立核算经营活动取得的收入。
- 四、其他收入: 指单位取得的除上述收入以外的各项收入。主要是单位资金。
- 五、使用非财政拨款结余(含专用结余): 指事业单位使用 以前年度积累的非财政拨款结余弥补当年收支差额的金额。
- 六、年初结转和结余:指以前年度尚未完成、结转到本年按 有关规定继续使用的资金。
- 七、结余分配: 指事业单位按照会计制度规定缴纳的所得税、 提取的专用结余以及转入非财政拨款结余的金额等。
- 八、年末结转和结余: 指单位按有关规定结转到下年或以后 年度继续使用的资金。
- 九、一般公共服务支出(类)人大事务(款)行政运行(项): 反映行政单位(包括实行公务员管理的事业单位)的基本支出。
- 十、一般公共服务支出(类)政府办公厅(室)及相关机构事务(款)行政运行(项):指反映行政单位(包括实行

公务员管理的事业单位)的基本支出。

十一、一般公共服务支出(类)政府办公厅(室)及相关机构事务(款)事业运行(项):指反映事业单位的基本支出,不包括行政单位(包括实行公务员管理的事业单位)后勤服务中心、医务室等附属事业单位。

十二、一般公共服务支出(类)财政事务(款)行政运行(项): 反映行政单位(包括实行公务员管理的事业单位)的基本支出。

十三、一般公共服务支出(类)财政事务(款)事业运行(项): 指反映事业单位的基本支出,不包括行政单位(包括实行公务员管理的事业单位)后勤服务中心、医务室等附属事业单位。

十四、一般公共服务支出(类)党委办公厅(室)及相关机构 事务(款)行政运行(项):反映行政单位(包括实行公务员管 理的事业单位)的基本支出。

十五、社会保障和就业支出(类)行政事业单位养老支出(款) 机关事业单位基本养老保险缴费支出(项):指反映机关事业单 位实施养老保险制度由单位缴纳的基本养老保险费支出。

十六、社会保障和就业支出(类)行政事业单位养老支出(款) 机关事业单位职业年金缴费支出(项):指反映机关事业单位实 施养老保险制度由单位实际缴纳的职业年金支出。

十七、社会保障和就业支出(类)其他社会保障和就业支出 (款)其他社会保障和就业支出(项):指反映其他财政对社会 保险基金的补助支出。

十八、卫生健康支出(类)卫生健康管理事务(款)行政运

行(项): 反映行政单位(包括实行公务员管理的事业单位)的 基本支出。

十九、卫生健康支出(类)卫生健康管理事务(款)机关服务(项):反映为行政单位(包括实行公务员管理的事业单位)提供后勤服务的各类后勤服务中心、医务室等附属事业单位的支出。其他事业单位的支出,凡单独设置了项级科目的,在单独设置的项级科目中反映。未单设项级科目的,在"其他"项级科目中反映。

- 二十、卫生健康支出(类)公共卫生(款)突发公共卫生事件应急处理(项):指反映用于突发公共卫生事件应急处置方面的支出。
- 二十一、卫生健康支出(类)行政事业单位医疗(款)行政 单位医疗(项):指反映财政部门安排的事业单位基本医疗保险 缴费经费,未参加医疗保险的事业单位的公费医疗经费,按国家 规定享受离休人员待遇的医疗经费。
- 二十二、卫生健康支出(类)行政事业单位医疗(款)事业单位医疗(项):指反映财政部门安排的事业单位基本医疗保险缴费经费,未参加医疗保险的事业单位的公费医疗经费,按国家规定享受离休人员待遇的医疗经费。
- 二十三、城乡社区支出(类)城乡社区环境卫生(款)城乡 社区环境卫生(项):指反映城乡社区道路清扫、垃圾清运 与处理、公厕建设与维护、园林绿化等方面的支出。

- 二十四、农林水支出(类)农业农村(款)事业运行(项): 指反映用于农业事业单位基本支出,事业单位设施、系统运行与资产维护等方面的支出。
- 二十五、农林水支出(类)农业农村(款)农村道路建设(项): 指反映用于农村公路、乡村道路建设方面的支出。
- 二十六、农林水支出(类)水利(款)行政运行(项):反映行政单位(包括实行公务员管理的事业单位)的基本支出。
- 二十七、农林水支出(类)水利(款)机关服务(项):反映为行政单位(包括实行公务员管理的事业单位)提供后勤服务的各类后勤服务中心、医务室等附属事业单位的支出。其他事业单位的支出,凡单独设置了项级科目的,在单独设置的项级科目中反映。未单设项级科目的,在"其他"项级科目中反映。
- 二十八、农林水支出(类)巩固脱贫攻坚成果衔接乡村振兴 (款)其他巩固脱贫攻坚成果衔接乡村振兴(项):指反映除上 述项目以外其他用于巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔 接方面的支出。
- 二十九、农林水支出(类)农村综合改革(款)对村民委员会和村党支部的补助(项):指反映各级财政对村民委员会和村党支部的补助支出,以及支持建立县级基本财力保障机制安排的村级组织运转奖补资金。
- 三十、农林水支出(类)其他农林水支出(款)其他农林水 支出(项):指反映除化解债务支出以外其他用于农林水方面的

支出。

三十一、住房保障支出(类)住房改革支出(款)住房公积 金(项):指反映行政事业单位按人力资源和社会保障部、财政 部规定的基本工资和津贴补贴以及规定比例为职工缴纳的住房 公积金。

三十二、基本支出: 指为保障机构正常运转、完成日常工作 任务而发生的人员支出和公用支出。

三十三、项目支出: 指在基本支出之外为完成特定行政任务 和事业发展目标所发生的支出。

三十四、"三公"经费:指部门用财政拨款安排的因公出国 (境)费、公务用车购置及运行费和公务接待费。其中,因公出 国(境)费反映单位公务出国(境)的国际旅费、国外城市间交 通费、住宿费、伙食费、培训费、公杂费等支出;公务用车购置 及运行费反映单位公务用车车辆购置支出(含车辆购置税)及租 用费、燃料费、维修费、过路过桥费、保险费等支出;公务接待 费反映单位按规定开支的各类公务接待(含外宾接待)支出。

三十五、机关运行经费:为保障行政单位(含参照公务员法管理的事业单位)运行用于购买货物和服务的各项资金,包括办公费、印刷费、咨询费、手续费、水费、电费、邮电费、取暖费、差旅费、维修(护)费、公务接待费、公务用车运行维护费、其他交通费。

第四部分 附件

2024年度部门整体支出绩效自评情况的报告

一、单位概况

(一) 机构组成。

沙河镇地处朝天区南部,与利州区嘉陵街道接壤,素有朝天"南大门"之称,享有"花果之乡""贡鱼之乡"之美誉。距朝天城区和广元城区均约12公里,是朝天南向进出、连接成渝的必经通道。全镇幅员面积144平方公里,辖11个村(社区)111个村民小组1.7万人。

沙河镇人民政府机关内设机构有党政综合办公室、党建工作办公室、综合行政执法办公室、社会事务办公室、经济发展办公室、社会治理工作办公室、财政所、应急管理办公室、村镇建设管理办公室。以镇为主管理的事业单位有便民服务中心、农业综合服务中心、乡村建设和文化旅游服务中心、社会治安综合治理中心。

(二)机构职能。

- (1)党政综合办公室:承担党委、政府、人大、政协、目标 绩效、督查督办、档案史志、保密机要等日常事务;完成领导交 办的其它事项。
- (2) 党建工作办公室:负责党的建设日常工作,全面推进党的建设;具体负责干部管理监督、党员教育管理、纪检监察、宣

传、统战(民族宗教)、人民武装、机构编制、人事人才等相关 工作,以及工会、青年、妇联等群团组织工作;完成领导交办的 其他工作;完成领导交办的其它事项。

- (3)综合行政执法办公室:负责辖区内综合行政执法和生态 环境管理、治理、保护等相关工作;完成领导交办的其它事项。
- (4)社会事务办公室:负责教育、科技、卫生健康、医疗保障、文化体育、广播电视、民政、残疾人事业、行政审批等领域的管理、指导和监督;完成领导交办的其它事项。
- (5)经济发展办公室:负责农业和农村经济、工业经济、民营经济发展、文旅经济、商贸物流、经济合作、粮食和物资储备、统计、供销等领域的管理、指导和监督,提出经济发展和招商引资规划并组织实施;负责项目规划的编制、申报、实施、建设等系列工作;完成领导交办的其它事项。
- (6)社会治理工作办公室:负责辖区基层社会治理体系的全面构建以及基层社会治理效能的提升等工作;具体负责综合治理、深化改革、依法治理、信访维稳等工作;完成领导交办的其它事项。
- (7) 财政所:负责财政资金的管理和监督;负责集体资产与村级财务管理指导;负责国有资产的监督管理工作;完成领导交办的其它事项。

- (8)应急管理办公室:负责应对自然灾害、安全生产等各类 突发性事件,组织开展防灾减灾救灾工作;负责道路交通安全等 相关工作;完成领导交办的其它事项。
- (9) 村镇建设管理办公室:负责自然资源、村镇规划建设、农房审批等工作;完成领导交办的其它事项。
- (10)便民服务中心:负责退役军人、医疗保障、人力资源和社会保障等各类政务和便民服务工作;负责民政、卫生健康、残疾人事业等各类社会事务的服务性工作;负责便民服务中心窗口的日常运行管理;完成党委、政府和上级业务主管部门交办的其他任务。
- (11)农业综合服务中心:负责农技推广、农产品质量安全、农业公共信息和农业技术宣传教育、农业设施管理维护等各类涉农服务工作;承担区级部门下放的畜牧兽医、林业、水利等相关事务性工作;完成党委、政府和上级业务主管部门交办的其他任务。
- (12)乡村建设和文化旅游服务中心:负责乡村基础设施建设、管理、维护;负责教育、科技、文化、旅游、体育、广播电视等服务工作;完成党委、政府和上级业务主管部门交办的其他任务。
- (13)社会治安综合治理中心:负责社会治安综合治理、矛盾纠纷调解、信访接待等相关事务工作;负责农民工输出、培训、

维权、回引及返乡创业服务等工作;完成党委、政府和上级业务 主管部门交办的其他任务。

(三)人员概况。

沙河镇人民政府经机构管理部门核定编制人数为 75 人, 其中: 行政编制 29 人, 机关工勤人员 4 人, 事业编制 42 人。2024 在职在岗人数 71 人, 其中: 行政编制 26 人, 机关工勤人员 4 人, 事业编制 41 人。

二、部门资金收支情况

- (一)收入情况。广元市朝天区沙河镇人民政府 2024 年度收入总计 5049.16 万元。其中:一般公共预算财政拨款收入年初预算 1871.92 万元,占总收入的 37%,非财政拨款收入 3103.02 万元,占总收入的 61.4%,结转结余 268.38 万元,占总收入的 1.6%。综上,我部门 2024 年全年预算收入共计 5049.16 万元。决算报表决算数 4974.94 万元,其中一般公共预算财政拨款收入 1871.92 万元,占总收入的 37%;非财政拨款收入 3103.02 万元,占总收入的 61.4%,结转结余 268.38 万元,占总收入的 1.6%。
- (二)支出情况。广元市朝天区沙河镇人民政府 2024 年年初预算 1762.64 万元,全部实现支出,年中追加的 109.28 万元 实现支出 109.28 万元,年终结转 268.38 万元,均为其他收入结转。决算报表中,报送年初预算支出 1871.92 万元,报送全年支出 5049.16 万元,报送年终结转 268.38 万元。

人员类项目决算支出 1080.79 万元, 主要包括工资性支出、

基础绩效奖、考核目标绩效奖、其他津贴补贴、年终一次性奖金、各类保险及住房公积金单位缴费、独子费、优秀事业人员奖励金等。根据上级要求,严格执行相关政策、保障工资及时、足额发放或社保公积金及时、足额缴纳,预算编制科学合理,杜绝结余资金。

运转类项目公用经费决算支出 132.97 万元, 主要包括定额公用经费。根据上级要求,提高预算编制质量,严格执行预算,保障单位日常运转,按需规范支出办公费、邮电费、印刷费、水费、电费、租赁费、差旅费等。

特定目标类项目决算支出 3567.02 万元,主要包括基础设施 建设、人居环境整治、村级运行维护经费等,我部门充分利用财 政或非财政项目资金,不超标、不滥用、不截留,按照精简行政、 厉行节约的总指导开展项目工作,使用相关工作经费。

(三)结余分配和结转结余情况。广元市朝天区沙河镇人民政府 2024 年决算报表结转 268.38 万元,全部是非财政拨款收入结转资金。

三、部门预算绩效分析

- (一)部门预算总体绩效分析(目标分值65分,自评得分64分)。
- 1. 履职效能。2024年,我镇经济运行稳步前进,党代会、 人代会按时召开;乡村振兴、城乡环境综合治理、村组道路硬化 及隐患整治、安全生产工作如期完成,镇内各项事业持续健康发

展,各项工作得到群众高度认可。

- 2. 预算管理。我镇严格按照部门预算编报程序进行编制,基本支出预算按照单位的基础信息和核定的标准编制,保证单位的正常运转。项目支出预算根据单位发展规划和年度计划,科学细化项目,通过事前评价的方式,发现并去除评价不高的项目;在支出过程中,及时根据资金使用进度,考核阶段性目标的完成进度,提高资金使用效率;项目完成后,根据事前设定的绩效目标科学评判支出的效率效果,并将评价结果运用于来年的预算编制中。
- 3. 财务管理。为切实规范资金管理,保障资金安全高效运行,制定了《沙河镇财务管理制度》,并严格执行财务制度,在资金拨付、审批、支付等环节做到层层把关,确保了财政资金的安全。
- 4. 资产管理。严格执行行政事业单位国有资产管理暂行办法,加强资产管理,建立资产管理制度,将各类资产录入国有资产管理信息系统,确定专人负责固定资产的日常管理,包括资产的配置、登记、统计、维护、保管等,固定资产管理人员相对稳定。
- 5. 采购管理。严格遵守《中华人民共和国采购法》、《政府 采购货物和服务招标投标管理办法》等政府采购相关法律法规, 严格执行单位政府采购管理制度,对纳入政府采购的项目必须实 行政府采购,严格按照政府采购目录及相关规定确定政府采购组 织形式与方式,加强政府采购内部监督管理,严格履行政府采购 审批程序。

- (二)部门预算项目绩效分析(目标分值35分,自评得分34分)。
- 2024年,我镇部门项目总数 11 个,涉及预算总金额 292.62 万元,预算调整后 418 万元,执行金额 378 万元(其中三个项目 资金未到位),1—12 月预算执行总体进度为 100%。
- (1)2024年城乡环境综合治理工作经费预算资金15.00万元。 年度目标:深入开展清洁城乡行动,城乡环境卫生条件持续改善; 切实保障各类环卫设施正常高效运转;目标实现程度及趋势分析: 该项目以清运沙河镇垃圾为主,每月按时清运,有效改善了辖区 内环境,资金支付100%,已完成全年绩效目标。
- (2)2024年干部周转房项目预算资金90万元。年度目标: 新建干部周转房2065平方米,切实改善80名镇政府干部职工的 住房和生活条件,有效地调动干部职工的积极性,提高工作效率, 保证镇政府干部职工思想稳定,维持基层政权稳固的重要措施, 使广大服务群众、客商办事更方便。目标实现程度及趋势分析: 项目为解决周转房前期费用,周转房已投入使用,运行情况良好, 资金支付100%,已完成全年绩效目标。
- (3)2024年白虎村人居环境整治项目预算资金15万元。年度目标:为完善白虎村樱桃产业园道路维护及周边环境政治,提高村集体经济收入。该项目主要完善了白虎村樱桃产业园道路维护及周边环境,使产业园形象提升。资金支付100%。已完成全年绩效目标。

- (4)沙河段嘉陵江和鱼洞河流域河道整治项目预算资金 20 万元。年度目标:为解决沙河段嘉陵江流域和鱼洞河流域河道整治,进一步恢复生态环境。目标实现程度及趋势分析:该项目以疏通了河道为主,保障河流畅通,清理白色垃圾等,有效改善人居生活环境。资金支付 100%,已完成项目绩效目标。
- (5)沙河镇罗圈岩运动场项目预算资金 41 万元。年度目标: 该项目主要用于罗圈岩运动场维修整治。该项目主要对罗圈岩村 篮球场进行了翻修,对健身设施更新,资金支付 100%,已完成 项目绩效目标。
- (6)广元市朝天区未成年人保护阵地建设沙河镇未成年保护工作站(飞仙关社区未成年人保护点)装修改造项目预算资金44万元。年度目标:建筑面积300平方米,改造阅读、手工、舞蹈、课后服务家庭教育指导、室内娱乐功能区等。目标实现程度及趋势分析:项目完成300平方米未成年人保护站改造,增添了室内设施设备,打造了娱乐区、家庭教育辅导区等,资金支付100%,已完成项目绩效目标。
- (7)水毁道路修复项目预算资金 30 万元。年度目标: 汛期以来, 受强降雨影响, 我镇鱼鳞村 7 组, 望云村 4 组, 三湾村 1 组等 14 处道路被水冲毁, 约 720 余方, 极大阻碍了辖区群众出行, 现申请对道路进行修复。目标实现程度及趋势分析: 该项目主要对辖区内雨季造成的鱼鳞村七组、望云村四组等大型冲毁、垮方等进行维修维护, 恢复畅通, 资金支付 100%, 已完成项目绩效

目标。

(三)绩效结果应用情况。一是将绩效评价结果与预算编制结合。对绩效评价结果较好的,预算安排时予以支持和激励;对绩效评价发现问题、达不到绩效目标或评价结果较差的,根据情况调整项目或向云调减项目预算,甚至取消该项财政支出。二是将绩效评价结果与日常预算管理结合。不断探索建立绩效评价结果反馈整改机制,对绩效评价过程中发现的问题和漏洞,及时反馈给被评价部门和单位,作为改进预算管理的重要依据。三是将绩效评价结果与行政监督结合,建立绩效评价结果向同级人大、政府报告机制,部门绩效自评价和财政再评价结果在朝天门户网站公开,加强社会监督,提高评价质量。同时,将预算绩效评价结果纳入部门工作目标考核范畴,并建立绩效问责机制,逐步建立"谁干事谁花钱、谁花钱谁担责"的绩效问责机制。

四、自评结论及建议

(一) 自评结论。

2024年,我镇积极履职,强化管理,较好地完成了年度工作目标。通过加强预算收支管理,不断建立健全内部管理制度,梳理内部管理流程,部门整体支出管理水平得到提升。根据部门整体支出绩效自评表,我镇 2024年度绩效自评得分为 98分。部门整体支出绩效情况详见附件 2。

(二)存在问题。

1. 预算控制率有待降低。除政策性因素以外,由于部分临时、

紧急或突发的工作任务导致年中追加预算。

2. 专项资金少,资金压力大。针对我镇农村经济基础薄弱、资金压力大的现状,需重点加强产业项目投入,基础设施建设提档升级。

(三)改进建议。

- 1、细化预算编制工作,认真做好预算的编制。进一步加强 内设机构的预算管理意识,严格按照预算编制的相关制度和要求 进行预算编制。
- 2、加强财务管理,严格财务审核。加强单位财务管理,健全单位财务管理制度体系,规范单位财务行为。在费用报账支付时,按照预算规定的费用项目和用途进行资金使用审核、财务严格核算,杜绝超支现象的发生。
- 3、对相关人员加强培训,特别是针对《预算法》《行政事业单位会计制度》等学习培训,规范部门预算收支核算,切实提高部门预算收支管理水平。

部门预算项目支出绩效自评表(2024年度)

						•				
项目名科	F	51000021R00000001999	54-聘用人员经费							
主管部门]	广元市朝天区沙河镇人	民政府部门				实施单位 (盖章) 广元市朝天区沙河镇人民政府			
			项目年度目标							目标完成情况
项目基 本情况	1.项目年度目标完成情况	严格执行相关政策,保 合理,减少结余资金。	R障工资及时、足额发放或社	保及时	、足额缴纳,预算编	制科学	严格执行相关	政策,	保障	工资及时到位。
₩1H2/G	2.项目实施内容及过程概 述	按月发放聘用人员经费	B _o o							
	年度预算数 (万元)	年初预算	调整后预算数		预算执行数		预算执行率	权重	得分	原因
	总额	3.50	3.50		3.50	100.00%	10	10		
预算执 行情况	其中: 财政资金	3.50	3.50		3.50	100.00%	/	/		
(10分	财政专户管理资金	0.00	0.00		0.00	0.00%	/	/		
,	单位资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	
	其他资金							/	/	
绩效指	一级指标	二级指标	三级指标	指标 性质	指标值	度量 单位	完成值	权重	得分	未完成原因分析
标 (90 分)	产出指标	数里指标	发放 (缴纳) 覆盖率	=	100	%		60	60	
757	效益指标	社会效益指标	足额保障室(参保室)	-	100	%		30	30	
			合计					100	100	
评价结 论	无									
存在问	Ŧ.									

财务负责人: 胡晓玲

改进措 元 施

项目负责人: 陈春红

	部门预算项目支出绩效自评表(2024年度)													
项目名称	李华苗 位													
主管部门]	广元市朝天区沙河镇人		实施单位 (盖章) 广元市朝天区沙河镇人民政府										
			项目年度目标						年度	目标完成情况				
1. 项目年度目标完成情况 严格执行相关政策,保障工资及时、足额发放或社保及时、足额缴纳,预算编制科等 合理,减少结余资金。								政策,	保障	工资及时到位。				
本情况 2. 项目实施内容及过程概 已按时兑付其他对个人和家庭补助。														
	年度预算数 (万元)	年初预算	调整后预算数		预算执行数		预算执行率	权重	得分	原因				
总额 0.00 28.94 28.94 100.00% 10 10														
预算执 行情况	其中: 财政资金	0.00	28.94		28.94		100.00%	/	/					
(10分	财政专户管理资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/					
	单位资金	0.00	0.00		0.00	0.00%	/	/						
	其他资金							1	/					
绩效指	一级指标	二级指标	三级指标	指标 性质	指标值	度量单位	完成值	权重	得分	未完成原因分析				
标 (90 分)	产出指标	数量指标	发放(缴纳)覆盖室	=	100	%		60	60					
/3 /	效益指标	社会效益指标	足額保障室(参保室)	=	100	%		30	30					
			合计					100	100					
评价结 论	无													
存在问 题	存在问题 无													
改进措 施	改进措 施													
项目负责	人: 陈春红				财务负责人: 胡晓玲									

		部间	门预算项目支出统	责效	自评表(202	24年	度)			
项目名称	ř	51081221R0000000337	47-独子费							
主管部门]	广元市朝天区沙河镇人	民政府部门				实施单位 (盖章)		广元	元市朝天区沙河镇人民政府
			项目年度目标						年度	目标完成情况
项目基 本情况	1.项目年度目标完成情况	严格执行相关政策,係 合理,减少结余资金。	保障工资及时、足额发放或社	制科学	严格执行相关	政策,	保障	工资及时到位。		
IH//G	2. 项目实施内容及过程概述	按月发放相关经费。								
	年度预算数 (万元)	年初预算	调整后预算数		预算执行数		预算执行率	权重	得分	原因
	总额	0.25	0.25		0.25	100.00%	10	10		
预算执 行情况	其中: 财政资金	0.25	0.25		0.25		100.00%	/	1	
(10分	财政专户管理资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	
ľ	单位资金	0.00	0.00		0.00	0.00%	/	/		
	其他资金						/	/		
绩效指	一級指标	二级指标	三级指标	指标 性质	指标值	度里 单位	完成值	权重	得分	未完成原因分析
标 (90 分)	产出指标	数量指标	发放 (缴纳) 覆盖室	=	100	%		60	60	
/3 /	效益指标	社会效益指标	足额保障率(参保率)	=	100	%		30	30	
			合计					100	100	
评价结 论	无									
存在问 题	无									
改进措 施										
项目负责	長人: 陈春红				财务负责人: 胡晓玲					

70 11 71 71

- - -

	部门预算项目支出绩效自评表(2024年度)												
项目名称	ř	51081221R0000000519	21-村(社区)离职干部生活	补助									
主管部门										市朝天区沙河镇人民政府			
			项目年度目标				(三草/		年度	目标完成情况			
项目基 - 本情况	1. 项目年度目标完成情况	已严格执行相成。	关政領	徒,保	障村组干部工资及时到位,项目完								
2. 项目实施内容及过程概 述 按月发放相关经费。													
	年度预算数 (万元)	年初预算	调整后预算数		预算执行数		预算执行率	权重	得分	原因			
	总额	24.49	27.57		27.57		100.00%	10	10				
预算执 行情况	其中: 财政资金	24.49	27.57		27.57		100.00%	/	/				
(10分	财政专户管理资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/				
ľ	单位资金	0.00	0.00	0.00		0.00%	/	/					
	其他资金						/	/					
绩效指	一级指标	二级指标	三级指标	指标性质	指标值	度量单位	完成值	权重	得分	未完成原因分析			
标 (90 分)	产出指标	数量指标	发放(缴纳)覆盖率	=	100	%		60	60				
757	效益指标	社会效益指标	足额保障室 (参保率)	=	100	%		30	30				
			合计					100	100				
评价结 论	无												
存在问 题	存在问 题												
改进措 施	无												
项目负责	大: 陈春红				财务负责人: 胡晓玲								

	部门预算项目支出绩效自评表(2024年度)												
项目名彩	页目名称 51081221R000000051956-乡镇干部工作补贴												
	主管部门												
项目年度目标									年度	目标完成情况			
1 项目在度目标写成情况 亚坎斯行坦关政策,保障工资及时,只额党协武社保及时,只额缴纳、辐管编制科学							已严格执行相	美政策	6,保	障乡镇工作补贴到位,项目完成。			
2. 项目实施内容及过程概													
	年度預算数 (万元)	年初预算	调整后预算数		预算执行数		预算执行率	权重	得分	原因			
	总额	21.00	21.91		21.91		100.00%	10	10				
预算执 行情况	其中: 财政资金	21.00	21.91		21.91		100.00%	/	/				
(10分	财政专户管理资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/				
_ ′	单位资金	0.00	0.00		0.00	0.00%	/	7					
	其他资金							/	/				
绩效指	一级指标	二级指标	三级指标	指标 性质	指标值	度量 単位	完成值	权重	得分	未完成原因分析			
标 (90 分)	产出指标	数量指标	发放 (缴纳) 覆盖率	=	100	%		60	60				
/3 /	效益指标	社会效益指标	足额保障率(参保率)	-	100	96		30	30				
			合计					100	100				
评价结 论	无												
存在问 题	存在问题 无												
改进措 施	改进措 施												
项目负责	页目负责人: 陈春红 财务负责人: 胡晓玲												

	部	门预算项目支出统	责效	自评表(202	24年	度)			
ř	51081222R0000056101	60-遗属补助							
]	广元市朝天区沙河镇人	民政府部门				实施单位 (盖章)		广元	市朝天区沙河镇人民政府
		项目年度目标						年度	目标完成情况
1. 项目年度目标完成情况	严格执行相关政策,仍 合理,减少结余资金。	保障工资及时、足额发放或社	制科学	已严格执行相	关政策	6,保	障遗属补助到位,项目完成。		
2. 项目实施内容及过程概 述	按月发放相关经费。								
年度预算数 (万元)	年初预算	调整后预算数		预算执行数		预算执行率	权重	得分	原因
总额	6.05	6.05		6.05		100.00%	10	10	
其中: 财政资金	6.05	6.05		6.05		100.00%	/	/	
财政专户管理资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	
单位资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	
其他资金							/	/	
一級指标	二级指标	三级指标	指标 性质	指标值	度量单位	完成值	权重	得分	未完成原因分析
产出指标	数量指标	发放 (缴纳) 覆盖室	=	100	%		60	60	
效益指标	社会效益指标	足额保障率 (参保率)	=	100	%		30	30	
		合计					100	100	
无									
无									
无									
	1. 项目年度目标完成情况 2. 项目实施内容及过程概 在度预算数(万元) 总额 其中: 财政资金 财政专户管理资金 单位资金 ——级指标 产出指标 ————————————————————————————————————	51081222R0000056101	51081222R000005610160 - 護属补助	51081222R000005610160-	51081222R000005610160 - 遺属补助	51081222R000005610160-遺属补助	・	51081222R000005610160-儘屬补助	51081222R000005610160-禮屬补助

部门预算项目支出绩效自评表(2024年度)

项目名科	项目名称 51081222Y000005135060-定额公用经费(行政)										
主管部门	(ニ早)								市朝天区沙河镇人民政府		
			项目年度目标						年度	目标完成情况	
项目基 本情况	1. 项目年度目标完成情况	提高预算编制质量,严	·格执行预算,保障单位日常;	运转。			已严格执行相	美政策	£, 保I	障单位日常运转,项目完成。	
41H%	2. 项目实施内容及过程概述	按时申报相关经费,有	可效保障日常运转。								
	年度预算数(万元) 年初预算 调整后预算数 预算执行数 预算执行									原因	
200011	总额	45.00	45.37		45.37		100.00%	10	10		
预算执 行情况	预算执 行情况 其中: 财政资金 45.00 45.37 45.37 100.00% / /										
(10分	财政专户管理资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/		
,	单位资金	0.00	0.00		0.00	0.00%	7	7			
	其他资金						/	/			
	一级指标	二级指标	三级指标	指标 性质	指标值 度量 单位		完成值	权重	得分	未完成原因分析	
		数量指标	科目调整次数	<	5	次		20	20		
绩效指 标(90	产出指标	质量指标	预算编制准确率(计算方法 为: (执行数一预算数)/ 预算数)	\	5	%		30	30		
分)	效益指标	经济效益指标	"三公经费"控制率[计算 方法为: (三公经费实际支 出数/预算安排数]×100%)	«	100	96		20	20		
		社会效益指标	运转保障率	=	100	96		20	20		
			合计					100	100		
评价结 论	无	E .									
存在问 题	$ar{x}$										
改进措施	π										
项目负责	長人: 陈春红				财务负责人: 胡晓环	\$					

部门预算项目支出绩效自评表(2024年度)

项目名称	7	51081222¥000005135504-定额公用经费(事业)										
主管部门]	广元市朝天区沙河镇人民政府部门 实施单位 (盖章) 广元市朝天区沙河镇人民政							市朝天区沙河镇人民政府			
			项目年度目标						年度	目标完成情况		
项目基 本情况	1.项目年度目标完成情况	提高预算编制质量,严	·格执行预算,保障单位日常;	运转。			已严格执行相	美政策	关政策,保障单位日常运转,项目完成。			
₩187 0	2. 项目实施内容及过程概述	按时申报相关经费,有	京 效保障日常运转。									
	年度预算数(万元) 年初预算 调整后预算数 预算执行数 预算执行率									原因		
	总额	63.00	10	10								
预算执 行情况	其中: 财政负金 63.00 58.88 58.88 100.00% / /											
(10分	财政专户管理资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/			
,	单位资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/			
	其他资金						/	/				
	一級指标	二級指标	三级指标	指标 性质	指标值	度量单位	完成值	权重	得分	未完成原因分析		
		数量指标	科目调整次数	<	5	次		20	20			
绩效指 标(90	产出指标	质里指标	预算编制准确率(计算方法 为: (执行数一预算数)/ 预算数)	«	5	%		30	30			
分)	效益指标	经济效益指标	"三公经费"控制率[计算 方法为: (三公经费实际支 出数/预算安排数]×100%)	\vee	100	%		20	20			
		社会效益指标	运转保障率	-	100	%		20	20			
			合计					100	100			
评价结 论	${ar z}$											
存在问 题	π											
改进措 施	无											
项目负责	人: 陈春红				财务负责人: 胡晓玲	þ						

	部门预算项目支出绩效自评表(2024年度)												
项目名称	र्ग	51081222¥0000058999	43-乡村振兴第一书记和工作	以工作:	经 费								
主管部门	京华单位												
			(画學/		年度	目标完成情况							
1.项目年度目标完成情况 项目基本情况										<u></u>			
4-18-20	2. 项目实施内容及过程概述	已严格执行相关政策,	保障驻村工作队工作资金到										
	年度预算数(万元) 年初预算 调整后预算数 预算执行数 预算执行率 权重 得分 原因												
aribit	总额 2.50 2.50 100.00% 10 10												
行情况	预算执 行情况 其中: 财政资金 2.50 2.50 2.50 100.00% / /												
(10分	财政专户管理资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/				
	单位资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	1				
	其他资金					度量		/	/				
	一级指标	二级指标	三级指标	指标 性质	指标值	完成值	权重	得分	未完成原因分析				
		数量指标	科目调整次数	<	Б		20	20					
绩效指 标 (90	产出指标	质量指标	预算编制准确率(计算方法 为: (执行数一预算数)/ 预算数)	<	Б		30	30					
分)	效益指标	经济效益指标	"三公经费"控制率[计算 方法为: (三公经费实际支 出裁/预算安排数]×100%)	<	100	%		20	20				
		社会效益指标	运转保障室	=	100	96		20	20				
			合计					100	100				
评价结 论	无												
存在问 题	存在问题												
改进措施	无												
项目负责	人: 陈春红				财务负责人: 胡晓玲	+							

		部	门预算项目支出约	责效	自评表(202	24年	度)				
项目名称	ī	51081223R0000079460	33-各类保险及住房公积金单	位缴费	(行政)						
主管部门]	广元市朝天区沙河镇人	民政府部门				实施单位 (盖章)		广元	元市朝天区沙河镇人民政府	
			项目年度目标						年度	目标完成情况	
项目基 本情况	1.项目年度目标完成情况	严格执行相关政策,係 合理,减少结余资金。	R障工资及时、足额发放或社	保及时	、足额缴纳,预算编	制科学	已严格执行相	关政策	6,保	障保险及时到位,项目完成。	
	2.项目实施内容及过程概述	按时申报相关经费,有	京 效保障干部日常运转。								
	年度预算数 (万元)	年初预算	调整后预算数		预算执行数		预算执行率	权重	得分	原因	
	总额	100.38	109.59		109.59		100.00%	10	10		
预算执 行情况	预算执 行情况 其中: 财政资金 100.38 109.59 109.59 100.00% / /										
(10分	财政专户管理资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/		
'	单位资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/		
	其他资金							/	/		
绩效指	一级指标	二级指标	三级指标	指标 性质	指标值	度里单位	完成值	权重	得分	未完成原因分析	
标 (90 分)	产出指标	数里指标	发放 (缴纳) 覆盖室	=	100	%		60	60		
/3 /	效益指标	社会效益指标	足额保障率(参保室)	-	100	%		30	30		
			合计					100	100		
评价结 论	无										
存在问 题	无										
改进措 施	无										
项目负责	大: 陈春红				财务负责人: 胡晓玲	þ					

		部	门预算项目支出组	责效	自评表(202	24年	度)				
项目名称	ř	51081223R00000794626	87-各类保险及住房公积金单	位缴费	(事业)						
主管部门]	广元市朝天区沙河镇人	民政府部门				实施单位 (盖章)		广东	元市朝天区沙河镇人民政府	
			项目年度目标						年度	目标完成情况	
项目基 本情况	1.项目年度目标完成情况	严格执行相关政策,係 合理,减少结余资金。	R障工资及时、足额发放或社	保及时	、足额缴纳,预算编制	制科学	已严格执行相	美政策	6,保	障工资及时到位,项目完成。	
	2.项目实施内容及过程概述	按时申报相关经费,有	7效保障干部日常运转。								
	年度预算数 (万元)	年初预算	调整后预算数		预算执行数		预算执行率	权重	得分	原因	
	总额	59.00	59. 76		59. 76		100.00%	10	10		
预算执 行情况											
(10分	1]1 元										
	单位资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	1		
	其他资金							/	/		
绩效指	一级指标	二级指标	三級指标	指标 性质	指标值	度量 单位	完成值	权重	得分	未完成原因分析	
标 (90 分)	产出指标	数里指标	发放 (缴纳) 覆盖率	=	100	96		60	60		
/3 /	效益指标	社会效益指标	足额保障率(参保率)	-	100	96		30	30		
			合计					100	100		
评价结 论											
存在问 题	无										
改进措 施	无										
项目负责	大: 陈春红				财务负责人: 胡晓玲						

		部门	门预算项目支出约	责效	自评表(202	24年	度)			
项目名称	ř	51081223R00000814649	93-考核目标绩效奖(行政)							
主管部门]	广元市朝天区沙河镇人	民政府部门				实施单位 (盖章)		广元	市朝天区沙河镇人民政府
			项目年度目标						年度	目标完成情况
项目基 本情况	1.项目年度目标完成情况	严格执行相关政策,保 合理,减少结余资金。	R障工资及时、足额发放或社	保及时	、足额缴纳,预算编制	制科学	已严格执行相	美政策	6,保	障工资及时到位,项目完成。
	2.项目实施内容及过程概述	按时申报相关经费,有	9效保障干部日常运转。							
	年度預算数 (万元)	年初预算	调整后预算数		预算执行数		预算执行率	权重	得分	原因
	总额	19.42	6.01		6.01		100.00%	10	10	
预算执 行情况	情况 具中: 财政策金 19.42 6.01 6.01 100.00% / /									
(10分	H元									
_ ′	单位资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	
	其他资金							/	/	
绩效指	一级指标	二级指标	三级指标	指标 性质	指标值	度量 単位	完成值	权重	得分	未完成原因分析
标 (90 分)	产出指标	数量指标	发放 (缴纳) 覆盖率	=	100	96		60	60	
/3 /	效益指标	社会效益指标	足额保障率(参保率)	-	100	96		30	30	
			合计					100	100	
评价结 论	无									
存在问 题	无									
改进措 施	无									
项目负责	目负责人: 陈春红 财务负责人: 胡晓玲									

	部门预算项目支出绩效自评表(2024年度)																	
		прі]灰异坝口又山	贝双	日 汗 後 (202	244	反り											
项目名科	R	51081223R00000814661	17—考核目标绩效奖(事业)															
主管部门]	广元市朝天区沙河镇人	民政府部门				实施单位 (盖章)		广元	市朝天区沙河镇人民政府								
			项目年度目标						年度	目标完成情况								
项目基 本情况	1.项目年度目标完成情况	严格执行相关政策,保 合理,减少结余资金。	跨工资及时、足额发放或社	保及时	、足额缴纳,预算编制	制科学	已严格执行相	美政策	ŧ,保I	障工资及时到位,项目完成。								
	2.项目实施内容及过程概 述	按时申报相关经费,有																
	年度預算数 (万元)	年初预算	调整后预算数		预算执行数		预算执行率	权重	得分	原因								
	总额	11.65	4.82		4.82		100.00%	10	10									
预算执 行情况	∮算执 ★★ - □→→ → → → → → → → → → → → → → → → → →																	
(10分	财政专户管理资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/									
, í	单位资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/									
	其他资金							/	/									
绩效指	一級指标	二级指标	三级指标	指标 性质	指标值	度量 单位	完成值	权重	得分	未完成原因分析								
标 (90 分)	产出指标	数量指标	发放 (缴纳) 覆盖率	=	100	%		60	60									
/3 /	效益指标	社会效益指标	足额保障室(参保室)	-	100	96		30	30									
			合计					100	100									
评价结 论	平价结 论 ^无																	
存在问 题	无																	
改进措 施	无																	
项目负责	人: 陈春红				财务负责人: 胡晓玲					[目负责人: 陈春红								

		部	门预算项目支出统	责效	自评表(202	24年	度)				
项目名科	ī	51081223R00000815199	94-村常职干部报酬								
主管部门]	广元市朝天区沙河镇人	民政府部门				实施单位 (盖章)		广东	元市朝天区沙河镇人民政府	
			项目年度目标						年度	目标完成情况	
项目基 本情况		严格执行相关政策,係 合理,减少结余资金。	R障工资及时、足额发放或社	保及时	、足额缴纳,预算编制	訓科学	已严格执行相	美政策	6,保	障工资及时到位,项目完成。	
	2.项目实施内容及过程概述	按时申报相关经费,有	可效保障村组干部工资发放到	位。							
	年度预算数 (万元)	年初预算	调整后预算数		预算执行数		预算执行率	权重	得分	原因	
	总额	154. 20	150. 28		150.28		100.00%	10	10		
预算执 行情况											
(10分	财政专户管理资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/		
	单位资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/		
	其他资金							/	/		
绩效指	一級指标	二级指标	三級指标	指标 性质	指标值	度量 单位	完成值	权重	得分	未完成原因分析	
标 (90 分)	产出指标	数量指标	发放 (缴纳) 覆盖率	=	100	%		60	60		
/3 /	效益指标	社会效益指标	足额保障率(参保率)	-	100	%		30	30		
			合计					100	100		
评价结 论											
存在问 题	无										
改进措 施	无										
项目负责	[目负责人: 陈春红										

		部	门预算项目支出约	责效	自评表(20	24年	度)				
项目名称	R	51081223R0000081521	71-组干部报酬								
主管部门]	广元市朝天区沙河镇人	民政府部门				实施单位 (盖章)		广元	市朝天区沙河镇人民政府	
			项目年度目标						年度	目标完成情况	
项目基 本情况	1.项目年度目标完成情况	严格执行相关政策,係 合理,减少结余资金。	R障工资及时、足额发放或社	保及时	、足额缴纳,预算编	制科学	已严格执行相	关政策	6,保	障工资及时到位,项目完成。	
	2.项目实施内容及过程概 述	按时申报相关经费,有	, 效保障村组干部工资发放到	<u>(ù</u> ∘							
	年度预算数 (万元)	年初预算	调整后预算数		预算执行数		预算执行率	权重	得分	原因	
	总额 79.92 79.92 100.00% 10 10										
预算执 行情况	其中: 财政资金	79.92	79. 92		79. 92		100.00%	/	/		
(10分	财政专户管理资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/		
	单位资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	1	1		
	其他资金							/	/		
绩效指	一级指标	二級指标	三级指标	指标 性质	指标值	度里 单位	完成值	权重	得分	未完成原因分析	
标 (90 分)	产出指标	数量指标	发放 (缴纳) 覆盖率	=	100	%		60	60		
73 /	效益指标	社会效益指标	足额保障率(参保室)	-	100	%		30	30		
			合计					100	100		
评价结 论	无										
存在问 题	无										
改进措 施	无										

项目负责人: 陈春红

财务负责人: 胡晓玲

项目名称	Š.	51081223R00000815229	52-社区常职干部报酬							
主管部门]	广元市朝天区沙河镇人	民政府部门				实施单位 (盖章)		广元	市朝天区沙河镇人民政府
			项目年度目标						年度	目标完成情况
项目基 本情况	1.项目年度目标完成情况	严格执行相关政策,係 合理,减少结余资金。	? 障工资及时、足额发放或社	保及时	、足额缴纳,预算编制	訓科学	已严格执行相	美政策	ŧ,保I	障工资及时到位,项目完成。
	2.项目实施内容及过程概 述	按时申报相关经费,有		∵ें ∘						
	年度預算数 (万元)	年初预算	调整后预算数		预算执行数		预算执行率	权重	得分	原因
	总额	12. 72	12. 72		12. 72		100.00%	10	10	
预算执 行情况	行情況 具中: 财政策金 12.72 12.72 12.72 1									
(10分) 财政专户管理资金 0.00 0.00 0.00								/	/	
	单位资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	1	
	其他资金							/	/	
绩效指	一级指标	二级指标	三級指标	指标 性质	指标值	度量 单位	完成值	权重	得分	未完成原因分析
标 (90 分)	产出指标	数量指标	发放 (缴纳) 覆盖率	=	100	%		60	60	
73 7	效益指标	社会效益指标	足额保障率(参保率)	-	100	%		30	30	
			合计					100	100	
评价结 论	无									
存在问 题	无									
改进措施	无									
项目负责	人: 陈春红				财务负责人: 胡晓玲					

		部)	门预算项目支出约	责效	自评表(202	24年	度)				
项目名科	ī	51081223R00000815493	32-村常职干部社会保险缴费								
主管部门]	广元市朝天区沙河镇人	民政府部门				实施单位 (盖章)		广元	市朝天区沙河镇人民政府	
			项目年度目标						年度	目标完成情况	
项目基 本情况	1.项目年度目标完成情况	严格执行相关政策,保 合理,减少结余资金。	障工资及时、足额发放或社	保及时	、足额缴纳,预算编制	制科学	已严格执行相	关政策	6,保	障保险及时到位,项目完成。	
	2.项目实施内容及过程概述	按时申报相关经费,有	效保障村组干部保险发放到	☆。							
	年度预算数 (万元)	年初预算	调整后预算数		预算执行数		预算执行率	权重	得分	原因	
	总额	6.76	5.43		5. 43		100.00%	10	10		
预算执 行情况											
(10分	财政专户管理资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/		
<u> </u>	单位资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/		
	其他资金							/	/		
绩效指	一级指标	二级指标	三级指标	指标 性质	指标值	度量单位	完成值	权重	得分	未完成原因分析	
标 (90 分)	产出指标	数量指标	发放(缴纳)覆盖率	=	100	%		60	60		
73 /	效益指标	社会效益指标	足額保障室(参保室)	=	100	%		30	30		
			合计					100	100		
评价结 论	无										
存在问 题	无										
改进措 施	无										
项目负责	大: 陈春红				财务负责人: 胡晓玲						

		部	门预算项目支出约	责效	自评表(202	24年	度)					
项目名称	ī	51081223R0000081549	32-社区常职干部社会保险及	住房公	积金缴费							
主管部门]	广元市朝天区沙河镇人	民政府部门				实施单位 (盖章)		广元	元市朝天区沙河镇人民政府		
			项目年度目标						年度	目标完成情况		
项目基 本情况	1. 项目年度目标完成情况	严格执行相关政策,係 合理,减少结余资金。	障工资及时、足额发放或社	保及时	、足额缴纳,预算编制	制科学	已严格执行相	关政策	6,保	障保险及时到位,项目完成。		
	2.项目实施内容及过程概述	按时申报相关经费,有	效保障村组干部保险发放到	☆。								
	年度预算数 (万元)	年初预算	调整后预算数		预算执行数		预算执行率	权重	得分	原因		
	总额 2.23 2.23 2.23 100.00% 10 10											
预算执 行情况	極算执 行情况 其中: 财政资金 2.23 2.23 2.23 100.00% / /											
(10分	财政专户管理资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/			
j .	单位资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/			
	其他资金							/	/			
绩效指	一级指标	二级指标	三级指标	指标 性质	指标值	度量单位	完成值	权重	得分	未完成原因分析		
标 (90 分)	产出指标	数里指标	发放(缴纳)覆盖率	=	100	%		60	60			
///	效益指标	社会效益指标	足额保障室(参保率)	=	100	%		30	30			
			合计					100	100			
评价结 论	无											
存在问 题	无											
改进措施	无											
项目负责	長人: 陈春红				财务负责人: 胡晓玲							

项目名称	3	51081223R00000877243	39-优秀公务员奖励金							
主管部门]	广元市朝天区沙河镇人	民政府部门				实施单位 (盖章)		广元	市朝天区沙河镇人民政府
			项目年度目标						年度	目标完成情况
项目基 本情况	1.项目年度目标完成情况	严格执行相关政策,係 合理,减少结余资金。	R障工资及时、足额发放或社	保及时	、足额缴纳,预算编制	制科学	已严格执行相	美政策	後,保	章工资及时到位,项目完成。
	2.项目实施内容及过程概 述	按时申报相关经费,有	7效保障干部日常运转。							
	年度预算数 (万元)	年初预算	调整后预算数		预算执行数		预算执行率	权重	得分	原因
	总额	1.50	1.50		1.50		100.00%	10	10	
预算执 行情况	行情况 具甲:财政灾金 1.50 1.50 1.50 1.50 1.50									
(10分										
	单位资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	
	其他资金							/	/	
绩效指	一级指标	二级指标	三级指标	指标 性质	指标值	度量 単位	完成值	权重	得分	未完成原因分析
标 (90 分)	产出指标	数量指标	发放 (缴纳) 覆盖率	=	100	%		60	60	
/5 /	效益指标	社会效益指标	足额保障室(参保室)	-	100	96		30	30	
			合计					100	100	
评价结 论	无									
存在问 题	无									
改进措 施	无									
项目负责	人: 陈春红				财务负责人: 胡晓玲					

项目名称	7	51081223R0000097784	79-优秀事业人员奖励金							
主管部门		广元市朝天区沙河镇人	民政府部门				实施单位 (盖章)		广元	市朝天区沙河镇人民政府
			项目年度目标						年度	目标完成情况
项目基 本情况	1.项目年度目标完成情况	严格执行相关政策,保 合理,减少结余资金。	R障工资及时、足额发放或社(保及时	、足额缴纳,预算编制	科学	已严格执行相	美政策	ŧ,保	障工资及时到位,项目完成。
4-1H-7G	2.项目实施内容及过程概 述	按时申报相关经费,有	效保障干部日常运转。							
	年度预算数 (万元)	年初预算	调整后预算数		预算执行数		预算执行率	权重	得分	原因
	总额	1.65	1.65		1.65		100.00%	10	10	
预算执 行情况	其中: 财政资金	1.65	1.65		1.65		100.00%	/	/	
(10分) 財政专户管理资金 0.00 0.00 0.00 0.00									/	
,	单位资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	
	其他资金							/	/	
绩效指	一级指标	二级指标	三级指标	指标 性质	指标值	度量单位	完成值	权重	得分	未完成原因分析
标 (90 分)	产出指标	数量指标	发放(缴纳)覆盖率	=	100	%		60	60	
757	效益指标	社会效益指标	足额保障率 (参保率)	=	100	%		30	30	
			合计					100	100	
评价结 论	无									
存在问 题	无									
改进措施	无									
项目负责	项目负责人: 陈春红 财务负责人: 胡晓玲									

		部	门预算项目支出统	责效	自评表(202	24年	度)				
项目名科	ř	51081224R0000104407	37-工资性支出-行政								
主管部门]	广元市朝天区沙河镇人	民政府部门				实施单位 (盖章)		广东	元市朝天区沙河镇人民政府	
			项目年度目标						年度	目标完成情况	
项目基 本情况		严格执行相关政策,係 合理,减少结余资金。	R障工资及时、足额发放或社	保及时	、足额缴纳,预算编制	制科学	已严格执行相	美政策	6,保	障工资及时到位,项目完成。	
	2.项目实施内容及过程概述	按时申报相关经费,有	7效保障干部日常运转。								
	年度预算数 (万元)	年初预算	调整后预算数		预算执行数		预算执行率	权重	得分	原因	
	总额	201.69	205.05		205.05		100.00%	10	10		
预算执 行情况											
(10分	财政专户管理资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/		
<i>'</i>	单位资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/		
	其他资金							/	/		
绩效指	一级指标	二级指标	三級指标	指标 性质	指标值	度量 单位	完成值	权重	得分	未完成原因分析	
标 (90 分)	产出指标	数量指标	发放 (缴纳) 覆盖率	=	100	96		60	60		
/3 /	效益指标	社会效益指标	足额保障率(参保率)	-	100	96		30	30		
			合计					100	100		
评价结 论											
存在问 题	无										
改进措 施	无										
项目负责	[目负责人: 陈春红										

项目名称	F	51081224R0000104408	51-工资性支出 -事 业							
主管部门		广元市朝天区沙河镇人					实施单位 (盖章)		广元	市朝天区沙河镇人民政府
			项目年度目标						年度	目标完成情况
项目基 本情况	1.项目年度目标完成情况	严格执行相关政策,係 合理,减少结余资金。	R障工资及时、足额发放或社(保及时	、足额缴纳,预算编制	制科学	已严格执行相	关政策	ŧ, 保l	障工资及时到位,项目完成。
	2. 项目实施内容及过程概述	按时申报相关经费,有	效保障干部日常运转。							
	年度预算数 (万元)	年初预算	调整后预算数		预算执行数		预算执行率	权重	得分	原因
	总额	124.56	124. 17		124.17		100.00%	10	10	
预算执 行情况	其中: 财政资金	124.56	124. 17		124.17		100.00%	/	/	
(10分	财政专户管理资金	0.00	0.00%	/	7					
单位资金 0.00 0.00 0.00 0										
	其他资金							1	/	
绩效指	一级指标	二級指标	三级指标	指标 性质	指标值	度量单位	完成值	权重	得分	未完成原因分析
标 (90 分)	产出指标	数量指标	发放(缴纳) 覆盖室	=	100	%		60	60	
75 /	效益指标	社会效益指标	足额保障率 (参保率)	=	100	%		30	30	
			合计					100	100	
评价结 论	无									
存在问 题	无									
改进措 施	无									
项目负责	長人: 陈春红				财务负责人: 胡晓玲					

项目名称	R	51081224R00001044103	33-工资性支出-乡镇农业								
主管部门		广元市朝天区沙河镇人					实施单位 (盖章)		广元	市朝天区沙河镇人民政府	
			项目年度目标						年度	目标完成情况	
项目基 本情况	1.项目年度目标完成情况	严格执行相关政策,係 合理,减少结余资金。	R障工资及时、足额发放或社(保及时	、足额缴纳,预算编制	制科学	已严格执行相	关政策	镁,保	障工资及时到位,项目完成。	
4-1H-7G	2.项目实施内容及过程概 述	按时申报相关经费,有	京 效保障干部日常运转。								
	年度预算数 (万元)	年初预算	调整后预算数		预算执行数		预算执行率	权重	得分	原因	
	总额	182.98	187. 19		187. 19		100.00%	10	10		
预算执 行情况	其中: 财政资金	182.98	187. 19		187. 19		100.00%	/	/		
(10分	(10分) 財政专户管理资金 0.00 0.00 0.00 0.00% / /										
,	单位资金 0.00 0.00 0.00 0.00% / /										
	其他资金							/	/		
绩效指	一级指标	二级指标	三级指标	指标 性质	指标值	度量单位	完成值	权重	得分	未完成原因分析	
标 (90 分)	产出指标	数量指标	发放(缴纳) 覆盖室	=	100	%		60	60		
757	效益指标	社会效益指标	足額保障率 (参保室)	=	100	%		30	30		
			合计					100	100		
评价结 论	评价结 论										
存在问 题	无										
改进措 施	无										
项目负责	人: 陈春红				财务负责人: 胡晓玲						

	R门												
项目名称		51081224R00001085234	14-其他津贴补贴(行政)										
主管部门		广元市朝天区沙河镇人	民政府部门				实施单位 (盖章)		广元	市朝天区沙河镇人民政府			
			项目年度目标						年度	目标完成情况			
項目基本情况	1.项目年度目标完成情况	严格执行相关政策,保 合理,减少结余资金。	跨工 资及时、足额发放或社	保及时	、足额缴纳,预算编制	訓科学	已严格执行相	美政策	ŧ,保I	障工资及时到位,项目完成。			
2	2.项目实施内容及过程概述	按时申报相关经费,有											
	年度预算数 (万元)	年初预算	调整后预算数		预算执行数		预算执行率	权重	得分	原因			
	总额	10.23	10.23		10.23		100.00%	10	10				
预算执 行情况	其中: 财政资金	10.23	10.23		10.23		100.00%	/	/				
(10分) 財政专户管理资金 0.00 0.00 0.00 0.00 / /													
	单位资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/				
	其他资金							/	/				
绩效指	一级指标	二级指标	三级指标	指标 性质	指标值	度量 单位	完成值	权重	得分	未完成原因分析			
标 (90 分)	产出指标	数量指标	发放 (缴纳) 覆盖率	=	100	%		60	60				
737	效益指标	社会效益指标	足额保障室(参保室)	-	100	%		30	30				
			合计					100	100				
评价结 论													
存在问题	无												
改进措施	无												
项目负责	人: 陈春红		71:		财务负责人: 胡晓玲								

-T 1-11			. Halleboldini ettiis								
项目名称	3	51081224R00001085246	64-其他津贴补贴(事业)								
主管部门]	广元市朝天区沙河镇人	民政府部门				实施单位 (盖章)		广元	市朝天区沙河镇人民政府	
			项目年度目标						年度	目标完成情况	
项目基 本情况	1.项目年度目标完成情况	严格执行相关政策,保 合理,减少结余资金。	R障工资及时、足额发放或社f	保及时	、足额缴纳,预算编制	制科学	已严格执行相	美政策	ŧ,保I	障工资及时到位,项目完成。	
	2.项目实施内容及过程概 述	按时申报相关经费,有	京 效保障干部日常运转。								
	年度预算数 (万元)	年初预算	调整后预算数		预算执行数		预算执行室	权重	得分	原因	
	总额	0.31	0.31		0.31		100.00%	10	10		
预算执 行情况	其中: 财政资金	0.31	0.31		0.31		100.00%	/	/		
(10分	(10分) 財政专户管理资金 0.00 0.00 0.00 0.00% / /										
	单位资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/		
	其他资金							/	/		
绩效指	一级指标	二级指标	三级指标	指标 性质	指标值	度量单位	完成值	权重	得分	未完成原因分析	
标 (90 分)	产出指标	数量指标	发放 (缴纳) 覆盖室	=	100	%		60	60		
757	效益指标	社会效益指标	足額保障率(参保率)	=	100	%		30	30		
			合计					100	100		
评价结 论	评价结 论 ^无										
存在问 题	无										
改进措 施	£										
项目负责	人: 陈春红				财务负责人: 胡晓玲						

										1
		部	门预算项目支出约	责效	自评表(202	24年	度)			
项目名科	R	51081224R0000108526	76-其他津贴补贴(乡镇农业)						
主管部门		广元市朝天区沙河镇人		,			实施单位 (盖章)		广元	市朝天区沙河镇人民政府
			项目年度目标				(画學)		年度	目标完成情况
项目基 本情况	1.项目年度目标完成情况	严格执行相关政策,係 合理,减少结余资金。	2000年 20	保及时	、足额缴纳,预算编制	制料学	已严格执行相	美政策	6,保	障工资及时到位,项目完成。
	2. 项目实施内容及过程概述	按时申报相关经费,有	效保障干部日常运转。							
	年度预算数 (万元)	年初预算	调整后预算数		预算执行数		预算执行率	权重	得分	原因
	总额	2.50	2.89		2.89		100.00%	10	10	
预算执 行情况	其中: 财政资金	2.50	2.89		2.89		100.00%	/	/	
(10分	财政专户管理资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	
ĺ .	单位资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	
	其他资金							/	/	
绩效指	一级指标	二级指标	三级指标	指标 性质	指标值	度量 单位	完成值	权重	得分	未完成原因分析
标 (90 分)	产出指标	数量指标	发放 (缴纳) 覆盖率	=	100	%		60	60	
/3 /	效益指标	社会效益指标	足额保障室(参保室)	-	100	%		30	30	
			合计					100	100	
评价结 论	无									
存在问 题	无									
改进措 施	无									
项目负责	大: 陈春红				财务负责人: 胡晓玲					

		部间	门预算项目支出统	责效	自评表(202	4年	度)			
项目名科	ī	51081224R00001085269	93-基础绩效奖(事业)							
主管部门]	广元市朝天区沙河镇人	民政府部门				实施单位 (盖章)		广元	元市朝天区沙河镇人民政府
			项目年度目标						年度	目标完成情况
项目基 本情况	1.项目年度目标完成情况	严格执行相关政策,保 合理,减少结余资金。	R障工资及时、足额发放或社	保及时	、足额缴纳,预算编制	科学	已严格执行相	美政策	6,保	障工资及时到位,项目完成。
	2.项目实施内容及过程概述	按时申报相关经费,有	可 效保障干部日常运转。							
	年度预算数 (万元)	年初预算	调整后预算数		预算执行数		预算执行率	权重	得分	原因
	总额	48. 72	49.56		49.56		100.00%	10	10	
预算执 行情况	其中: 财政资金	48. 72	49.56		49.56		100.00%	/	/	
(10分	财政专户管理资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	
	单位资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	
	其他资金							/	/	
绩效指	一级指标	二级指标	三级指标	指标 性质	指标值	度量 单位	完成值	权重	得分	未完成原因分析
标 (90 分)	产出指标	数量指标	发放 (缴纳) 覆盖率	=	100	%		60	60	
/3 /	效益指标	社会效益指标	足额保障率(参保率)	-	100	96		30	30	
			合计					100	100	
评价结 论	无									
存在问 题	无									
改进措 施	无									
项目负责	人: 陈春红				财务负责人: 胡晓玲					

		部	门预算项目支出约	责效	自评表(202	24年	度)				
项目名科	F	51081224R0000108531	98-年终一次性奖金								
主管部门]	广元市朝天区沙河镇人	民政府部门				实施单位 (盖章)		广元	市朝天区沙河镇人民政府	
			项目年度目标						年度	目标完成情况	
项目基 本情况	1.项目年度目标完成情况	严格执行相关政策,係 合理,减少结余资金。	R障工资及时、足额发放或社	保及时	、足额缴纳,预算编	制科学	已严格执行相	关政策	6,保	障工资及时到位,项目完成。	
	2.项目实施内容及过程概述	按时申报相关经费,有	7 效保障干部日常运转。								
	年度预算数 (万元)	年初预算	调整后预算数		预算执行数		预算执行率	权重	得分	原因	
27/2011	总额	10.14	10.14		10.14		100.00%	10	10		
预算执 行情况 其中: 财政资金 10.14 10.14 10.14 10.00% / /											
(10分	1117代										
'	单位资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/		
	其他资金							/	/		
绩效指	一级指标	二级指标	三级指标	指标 性质	指标值	度里 单位	完成值	权重	得分	未完成原因分析	
标 (90 分)	产出指标	数里指标	发放 (缴纳) 覆盖率	=	100	%		60	60		
/3 /	效益指标	社会效益指标	足额保障率(参保室)	-	100	%		30	30		
			合计					100	100		
评价结 论	无										
存在问 题	无										
改进措 施	无										
项目负责	大: 陈春红				财务负责人: 胡晓玲						

页目名称	ß	51081224R0000108533	14-基础绩效奖(行政)									
主管部门]	广元市朝天区沙河镇人	民政府部门				实施单位 (盖章)		广元	市朝天区沙河镇人民政府		
			项目年度目标						年度	目标完成情况		
页目基 本情况	1.项目年度目标完成情况	严格执行相关政策,保 合理,减少结余资金。	R障工资及时、足额发放或社 [。]	保及时	、足额缴纳,预算编制	制科学	已严格执行相	关政策	ŧ, 保l	章工资及时到位,项目完成。		
₽1H 2 C	2.项目实施内容及过程概 述	按时申报相关经费,有	效保障干部日常运转。									
	年度预算数 (万元)	年初预算	调整后预算数		预算执行数		预算执行率	权重	得分	原因		
	总额	81.84	85.94		85.94		100.00%	10	10			
预算执 行情况	其中: 财政资金	81.84	85.94		85.94		100.00%	/	/			
(10分												
,	单位资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/			
	其他资金							/	/			
绩效指	一级指标	二级指标	三级指标	指标 性质	指标值	度量单位	完成值	权重	得分	未完成原因分析		
标 (90 分)	产出指标	数量指标	发放(缴纳) 覆盖室	=	100	%		60	60			
73 /	效益指标	社会效益指标	足额保障率 (参保室)	=	100	%		30	30			
			合计					100	100			
评价结 论	无											
存在问 題	无											
沙进措 施	无											
页目负责	人: 陈春红				财务负责人: 胡晓玲							

1四点が	2	E1001004B0000100E040	o 甘かはおり / 女はおまれ								
项目名称	i	51081224NUUUU1085342	22-基础绩效奖(乡镇农业)								
主管部门]	广元市朝天区沙河镇人	民政府部门				实施单位 (盖章)		广元	市朝天区沙河镇人民政府	
			项目年度目标						年度	目标完成情况	
项目基 本情况	1.项目年度目标完成情况	严格执行相关政策,保 合理,减少结余资金。	跨工资及时、足额发放或社 位	保及时	、足额缴纳,预算编制	科学	已严格执行相	美政策	6,保障	璋工资及时到位,项目完成。	
	2.项目实施内容及过程概 述	按时申报相关经费,有									
	年度预算数 (万元)	年初预算	调整后预算数		预算执行数		预算执行率	权重	得分	原因	
[总额	65.14	68. 02		68.02		100.00%	10	10		
预算执 行情况	其中: 财政资金	65.14	68.02		68.02		100.00%	/	/		
(10分	(10分) 財政专户管理资金 0.00 0.00 0.00 0.00% / /										
ĺ [单位资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/		
	其他资金							/	/		
绩效指	一级指标	二级指标	三级指标	指标 性质	指标值	度量 单位	完成值	权重	得分	未完成原因分析	
标 (90 分)	产出指标	数量指标	发放 (缴纳) 覆盖率	=	100	%		60	60		
257	效益指标	社会效益指标	足额保障室(参保率)	-	100	%		30	30		
			合计					100	100		
评价结 论	评价结 论										
存在问 题	无										
改进措施	无										
项目负责	人: 陈春红				财务负责人: 胡晓玲						

项目名称	3	51081224R00001086779	54-考核目标绩效奖(乡镇农)	业)							
主管部门]	广元市朝天区沙河镇人	民政府部门				实施单位 (盖章)		广元	市朝天区沙河镇人民政府	
			项目年度目标						年度	目标完成情况	
项目基 本情况	1.项目年度目标完成情况	严格执行相关政策,保 合理,减少结余资金。	牌工 资及时、足额发放或社位	保及时	、足额缴纳,预算编制	制科学	已严格执行相	美政策	ŧ,保	障工资及时到位,项目完成。	
	2.项目实施内容及过程概 述	按时申报相关经费,有									
	年度预算数 (万元)	年初预算	调整后预算数		预算执行数		预算执行率	权重	得分	原因	
	总额	15.53	5. 44		5.44		100.00%	10	10		
预算执 行情况	其中: 财政资金	15.53	5.44		5.44		100.00%	/	/		
(10分) 例如专户自建负金 0.00 0.00 0.00 / /										
-	单位资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	1	/		
	其他资金							/	/		
绩效指	一级指标	二级指标	三级指标	指标 性质	指标值	度量 单位	完成值	权重	得分	未完成原因分析	
标 (90 分)	产出指标	数量指标	发放 (缴纳) 覆盖率	=	100	%		60	60		
/3 /	效益指标	社会效益指标	足额保障室(参保室)	-	100	%		30	30		
			合计					100	100		
评价结 论	评价结 论 ^无										
存在问 题	无										
改进措 施	无										
项目负责	人: 陈春红				财务负责人: 胡晓玲						

77 C 4 74				2.2. ZAL =#b	. / . / ± ± 11 \					
项目名称	3	51081224R00001086792	25-各类保险及住房公积金单位	立徽费	(乡镇农业)					
主管部门]	广元市朝天区沙河镇人	民政府部门				实施单位 (盖章)		广元	市朝天区沙河镇人民政府
			项目年度目标						年度	目标完成情况
项目基 本情况	1.项目年度目标完成情况	严格执行相关政策,保 合理,减少结余资金。	R障工资及时、足额发放或社f	保及时	、足额缴纳,预算编制	制科学	已严格执行相	美政策	ŧ,保I	障保险及时到位,项目完成。
	2.项目实施内容及过程概 述	按时申报相关经费,有	京 效保障干部日常运转。							
	年度预算数 (万元)	年初预算	调整后预算数		预算执行数		预算执行室	权重	得分	原因
	总额	85.60	87.87		87.87		100.00%	10	10	
预算执 行情况	其中: 财政资金	85.60	87.87		87.87		100.00%	/	/	
(10分) 財政专户管理资金 0.00 0.00 0.00 0.00 / /										
, [单位资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	
	其他资金							1	/	
绩效指	一级指标	二级指标	三级指标	指标 性质	指标值	度量单位	完成值	权重	得分	未完成原因分析
标 (90 分)	产出指标	数量指标	发放 (缴纳) 覆盖率	=	100	%		60	60	
757	效益指标	社会效益指标	足額保障率(参保率)	=	100	%		30	30	
			合计					100	100	
评价结 论	评价结 论									
存在问 题	无									
改进措 施	无									
项目负责	人: 陈春红				财务负责人: 胡晓玲					·

页目名称		E1091994T0000114713	预算项目支出绩 20-城乡环境综合治理工作经							
				(202	(4)		实施单位			
管部门		广元市朝天区沙河镇人	民政府部门				(盖章)		广元	市朝天区沙河镇人民政府
			项目年度目标						年度日	1标完成情况
恒基本 祝	1. 项目年度目标完成情况	境卫生进行保洁并及时 2、切实保障各类环卫	解决各村(社区)环境卫生! 排清运垃圾,使辖区内的环境 设施正常高效运转。 保洁工作,各村民小组112个	治理的	尤美、干净、舒适·	•	有效解决了各境。	村垃圾	清运	的工作,切实改善了生产生活
	2. 项目实施内容及过程概述	每月按时清运,及时处	上理辖区内环境卫生。							
	年度预算数 (万元)	年初预算	调整后预算数		预算执行数		预算执行率	权重	得分	原因
	总额	25.00	15.00		15.00		100.00%	10	10	
算执行	其中: 财政资金	25.00	15.00		15.00		100.00%	1	1	
龍児(10 分)	财政专户管理资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	1	
	单位资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	1	
	其他资金							/	1	
	一级指标	二级指标	三级指标	指标性质	指标值	度量单位	完成值	权重	得分	未完成原因分析
			聘用环卫车辆驾驶员	-	1	17	1	5	5	
		44-53-454=	环卫车辆运行维护	 -	1	1	1	5	5	
		数里指标	聘用保洁人员	 -	7		7	5	5	
	产出指标		环境治理用工	-	420		420	5	5	
		=C4734444=	突金使用精准率	-	100	96	100	5	5	
		质里指标	环境卫生整洁度	定性	优		优	10	10	
		时效指标	项目完成时间	=	1	年	1	5	5	
效指标 90分)	+F74161=	41 A 4144 JEG	提供就业岗位	=	8	个	8	10	10	
90757	效益指标	社会效益指标	改善人居环境	定性	优		优	15	15	
	满意度指标	満意度指标	群众满意度	>	92	96	92	5	5	
			保洁员工资	<	96000	元/年	96000	Б	5	
		(2) A - B - A - A - A - A - A - A - A - A -	环境治理用工	<	42000	元/年	42000	5	5	
	成本指标	经济成本指标	环卫车运行维护费	<	76000	元/年	76000	5	5	
			驾驶员工资	<	36000	元/年	36000	5	5	
			合计					100	100	
价结论	æ									
在问题										

		山村	预算项目支出绩?	双目	汗衣(2024	牛皮					
项目名称		51081224T0000114713	72-干部周转房								
主管部门		广元市朝天区沙河镇人	人民政府部门				实施单位 (盖章) 广元市朝天区沙河镇人民政府				
			项目年度目标						年度目	标完成情况	
项目基本 情况	1.项目年度目标完成情况	地调动干部职工的积机	P方米,切实改善∞名镇政府 及性,提高工作效率,保证镇; 使广大服务群众、客商办事	政府干	部职工思想稳定,维	,有效 持基层				极性,提高了工作效率,保证 维持基层政权稳固的重要措施	
	2. 项目实施内容及过程概述	项目为解决周转房前其	朋费用,周转房已投入使用,;	ok, E3	完成全年绩效目标						
	年度預算數 (万元)	年初预算	调整后预算数		预算执行数		预算执行军	权重	得分	原因	
預算执行 情况(10 分)	总额	90.90	50.00		50.00		100.00%	10	10		
	其中: 财政资金	90.90	50.00		50.00		100.00%	/	/		
	财政专户管理资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	1	/		
	单位资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	1	1		
	其他资金							1	/		
	一级指标	二级指标	三級指标	指标 性质	指标值	度里单位	完成值	权重	得分	未完成原因分析	
	产出指标		周转房建设数量	<	80	套	80	10	10		
		数重指标	周转房建设面积	-	2065	平方米	2065	10	10		
		质里指标	阵地建设达标率	-	100	%	100	10	10		
绩效指标 (90分)			资金使用精准率	-	100	%	100	10	10		
(00))		时效指标	按期完成率	-	100	%	100	10	10		
	效益指标	社会效益指标	改善镇政府干部职工的住房 条件,调动干部职工的积极 性,提高工作效率	定性	高		扈	20	20		
	满意度指标	满意度指标	群众满意度	<	95	%	96	10	10		
	成本指标	经济成本指标	建设成本	>	909000	元	500000	10	9	年初预算调整	
			合计					100	99		
平价结论 字在问题	无										
火进措施	认真做好每个项目的市场预测	和绩效目标分析,及时向邻	可导通报资金使用情况。		财务负责人: 胡晓玲						

项目名称		51081224T0000114713	83-白虎村人居环境整治											
主管部门		广元市朝天区沙河镇人	(民政府部门				实施单位 (盖章)							
			项目年度目标						年度目	标完成情况				
项目基本 情况	1.项目年度目标完成情况	为完善白虎村樱桃产业	上园道路维护及周边环境政治	,提高	村集体经济收入。		完善了白虎村 形象提升。	櫻桃产	*业园	道路维护及周边环境,使产业园				
	2. 项目实施内容及过程概述	产业园升级打造,改善	业园升级打造,改善周边环境,硬化产业园道路。											
	年度预算数 (万元)	年初预算	调整后预算数		预算执行数		预算执行室	权重	得分	原因				
	总额	15.00	15.00		15.00		100.00%	10	10					
预算执行 情况(10 分)	其中: 财政资金	15.00	15.00		15.00		100.00%	/	/					
	财政专户管理资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/					
	单位资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	1					
	其他资金							/	1					
	一級指标	二級指标	三級指标	指标 性质	指标值	度量单位	完成值	权重	得分	未完成原因分析				
	÷11.154=	数單指标	园区产业路维修	<	2	公里	2	10	10					
		贸 里 持行	园区周边环境整治	<	12	处	12	10	10					
4±+1441=	产出指标	质量指标	资金使用精准率	-	100	%	100	10	10					
绩效指标 (90分)		时效指标	完成时间	<	5	月	5	10	10					
	效益指标	社会效益指标	完善产业园基础配套设施	定性	优		优	20	20					
	满意度指标	满意度指标	受益群众满意度	>	95	%	95	10	10					
	成本指标	47. 文武士士547	园区周边环境整治	<	50000	元	50000	10	10					
	/科华·1百1小	经济成本指标	园区产业路维修	<	100000	元	100000	10	10					
	Œ		合计					100	100					

部门预算项目支出绩效自评表(2024年度) 项目名称 51081224T000011536449-沙河段嘉陵江和鱼洞河流域河道整治项目 实施单位 主管部门 广元市朝天区沙河镇人民政府部门 广元市朝天区沙河镇人民政府 (蓋章) 项目年度目标 年度目标完成情况 1. 项目年度目标完成情况 为解决沙河段嘉陵江流域和鱼洞河流域河道整治,进一步恢复生态环境。 有效恢复了生态建设, 疏通了河道, 保障河流畅通。 项目基本 情况 2. 项目实施内容及过程概述 |疏通河道10公路,清理白色垃圾,改善环境。 预算执行率 权重 得分 東大 年度预算数 (万元) 年初预算 调整后预算数 预算执行数 总额 20.00 100.00% 10 20.00 20.00 10 预算执行 其中: 财政资金 20.00 100.00% 20.00 20.00 情况(10) 财政专户管理资金 分) 0.00 0.00 0.00 0.00% 单位资金 0.00 0.00 0.00 0.00% 其他资金 指标 度量 一级指标 二级指标 三级指标 指标值 完成值 权重 得分 未完成原因分析 性质 单位 公里 河道长度 > 39 39 10 10 数量指标 < 处 小路封堵 3 3 10 10 产出指标 清理人工 < 个 10 805 805 10 绩效指标 质量指标 验收合格室 _ 100 96 100 5 5 (90分) < 年 5 5 时效指标 完成时间 1 效益指标 生态效益指标 改善人居环境 定性 优 优 20 20 > 满意度指标 满意度指标 群众满意度 90 96 10 10 < 成本指标 经济成本指标 河道治理成本 200000 元 200000 20 20 合计 100 100 评价结论 # 存在问题 无

第 63 页 共 75 页

财务负责人: 胡晓玲

改进措施 | 建议制订年虚项目资金预算方案前,认真做好每个项目的市场预测和线效目标分析,及时向领导通报资金使用情况,以便及时作出调整,实现项目资金利用效率最大化。

项目负责人: 杨红伟

		部门	预算项目支出绩:	效自	评表(2024	年度	<u> </u>			
项目名称		51081225T0000121665	31-沙河镇罗圈岩运动场项目							
主管部门		广元市朝天区沙河镇人	民政府部门				实施单位 (盖章)		广元i	市朝天区沙河镇人民政府
			项目年度目标				· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		年度目	标完成情况
项目基本 情况	1.项目年度目标完成情况	该项目主要用于罗圈岩	治运动场维修整治。				改善了群众生 高生活质量。	产生活	5环境,	,丰富了群众文化生活,有效提
	2. 项目实施内容及过程概述	篮球场翻修280平方米	,更换健身设施。							
	年度預算數(万元)	年初预算	调整后预算数		预算执行数		预算执行率	权重	得分	原因
	总额	0.00	41.00		41.00	100.00%	10	10		
预算执行	其中: 财政资金	0.00	41.00		41.00		100.00%	/	/	
情况(10) 分)	财政专户管理资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	
	单位资金	0.00	0.00		0.00	0.00%	/	/		
	其他资金							/	/	
	一級指标	二級指标	三級指标	指标 指标值 度里 性质 单位			完成值	权重	得分	未完成原因分析
		数量指标	运动场维修整治面积	>	450	平方米	450	20	20	
	产出指标	质量指标	验收合格率	>	100	%	100	10	10	
绩效指标 (90分)		时效指标	完成时间	<	3	月	3	10	10	
(30))	效益指标	社会效益指标	活动场地完善,运动员运动 安全,促进群众运动热情	定性	忧		忧	30	30	
	满意度指标	满意度指标	社会群众满意度	>	92	%	92	10	10	
	成本指标	经济成本指标	运动场维修成本	≤ 41 万元		41	10	10		
			合计					100	100	
评价结论										
存在问题	<i>尤</i> 确心制于生命还已经会药每十	空前 	目的市场预测和结效目标分析,及	ete AT	B)集权能态.并用体内	/\/#T	other in the contract of	trum-ac	725-0-1	0/B** ***
成进措施 項目负责		完制 , 认具做这个事个项目	1 ID 113-40 THORN PLASSEXX III 1970 S 1971, J.C.	ny iPjajija	了通报页面使用原况, 财务负责人: 胡晓玛		的作出陶壶,多	L NUME	DI MET	NHXX率最大化。

项目名称		51081225T0000123548	50-广元市朝天区未成年人保	护阵地	建设沙河镇未成年保	护工作	站(飞仙关社[≅未成	年人保	护点)装修改造项目	
主管部门		广元市朝天区沙河镇人	民政府部门				实施单位 (盖章)	广元市朝天区沙河镇人民政府			
			项目年度目标						年度目	标完成情况	
项目基本 情况	1.项目年度目标完成情况	建筑面积300平方米, 能区等。	改造阅读、手工、舞蹈、课后	服务等	《庭教育指导、室内》	以乐功	已完成改造,	进一出	未关	爱未成年提供有力保障。	
	2. 项目实施内容及过程概述	改造未成年保护站300	平方米,打造家庭教育指导室								
	年度预算数 (万元)	年初预算	调整后预算数		预算执行数		预算执行室	权重	得分	原因	
预算执行 情况(10 分)	总额	0.00	44.00		44.00		100.00%	10	10		
	其中: 财政资金	0.00	44.00		44.00		100.00%	/	/		
	财政专户管理资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/		
	单位资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/		
	其他资金						/	/			
	一级指标	二級指标	三級指标	指标 性质	指标值	度量	完成值	权重	得分	未完成原因分析	
	产出指标		设施设备购置	<	10	套	10	10	10		
		數量指标	场地改造	<	420	平方米	420	10	10		
			装修装饰	<	4	处	4	10	10		
绩效指标		质量指标	项目验收合格率	-	100	96	100	10	10		
(90分)		时效指标	完成时间	<	3	月	3	10	10		
	效益指标	社会效益指标	进一步健全完蓄未成年人保护体系,切实保障未成年人 合法权益,保护未成人健康 成长	定性	优		优	20	20		
	满意度指标	服务对象满意度指标	未成年人满意度	>	95	%	95	10	10		
	成本指标	经济成本指标	建成未成年人保护站点	<	440000	元	440000	10	10		
			合计					100	100		

财务负责人: 胡晓玲

第 65 页 共 75 _页

项目负责人: 苏华

项目名称		51081225T00001314640	04-水毁道路修复项目							
主管部门		广元市朝天区沙河镇人	实施单位 (盖章)		市朝天区沙河镇人民政府					
			项目年度目标						年度目	标完成情况
页目基本 青児	1.项目年度目标完成情况	飛期以来,受强降雨量 冲毀,约720余方,极	涧,我镇鱼鳞村7组,望云 大阻碍了辖区群众出行,现6	村4组, 申请对道	三湾村1组等14处道题 路进行修复。	路被水	已完成年度目	标,商	通道	路,保障群众出行。
	2. 项目实施内容及过程概述	恢复鱼鳞村7组,望云:								
	年度预算数 (万元)	年初预算	调整后预算数		预算执行数		预算执行率	权重	得分	原因
	总额	0.00	30.00		30.00		100.00%	10	10	
預算执行 情况(10 分)	其中: 财政资金	0.00	30.00		30.00		100.00%	1	1	
	财政专户管理资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	1	1	
	单位资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	1	
	其他资金							/	1	
	一级指标	二級指标	三级指标	指标性质	指标值	度量单位	完成值	权重	得分	未完成原因分析
	产出指标		维修堡坎	<	720	立方米	720	10	10	
		数量指标	使用人工	<	270	个	270	10	10	
			使用机械	<	250	小时	250	10	10	
熱效指标		质量指标	验收合格室	>	100	%	100	10	10	
(90分)		时效指标	完成时间	<	3	月	3	10	10	
	效益指标	社会效益指标	改善群众出行环境	定性	优		优	20	20	
	满意度指标	満意度指标	受益群众满意度	>	92	%	92	10	10	
			机械费用	<	75000	元	75000	5	5	
	成本指标	经济成本指标	维修堡坎	<	171000	元	171000	3	3	
			使用人工	<	54000	元	54000	2	2	
平价结论			合计					100	100	

					支出绩效	自评表	(2024年度)					
项目名称		51081224T0000	11471293-村級公共月	服务运行经费									
主管部门		广元市朝天区》	沙河镇人民政府部门				实施单位 (蓋章)	Ļ	广元市朝天区沙河镇人民政府				
			项目	年度目标		年度目标完成情况							
项目基本情 况	1.项目年度目标 完成情况		成农村公共运行维护师 高客村基础设施功能 产的社会效益。				已全面完成11个村农村公共运行维护项目,改善了群众的生产生活条件,提出了群众生活质量,完善农村基础设施功能,为创新农村社会管理机制体制探测新路径,取得了一定的社会效益。						
	2. 项目实施内容 及过程概述	完成11个村农村	r 付公共运行维护项目,	改善了群众	的生产生活条件	·,提高了群么	· 众生活质量。						
	年度预算数(万 元)	年初预算	调整后预算数		预算执行数		预算执行率	权重	得分	原因			
	总额	126. 72	165.00		165.00		100.00%	10	10				
预算执行情	其中: 财政资金	126. 72	165.00		165.00		100.00%	/	/				
况(10分)	财政专户管理资 金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/				
	单位资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/				
	其他资金							/	/				
	一級指标	二级指标	三级指标	指标性质	指标值	度量单位	完成值	权重	得分	未完成原因分析			
	产出指标		办公运转	=	11	个	11	5	5				
		数量指标	基层活动	-	11	个	11	5	5				
		8X至1月1小	公共运维	=	11	个	11	5	5				
		LUITIN	, caren	, comp		服务群众	<	17500	人/次	17500	5	5	
		质量指标	资金使用合规率	>	100	%	100	10	10				
绩效指标		时效指标	完成时间	<	1	年	1	10	10				
(90分)	效益指标	社会效益指标	改善群众的生产生 活条件	定性	优		优	20	20				
	満意度指标	服务对象满意 度指标	群众满意度	>	90	%	90	10	10				
			基层活动	<	110000	元	110000	5	5				
	成本指标	经济成本指标	办公运转	<	110000	元	110000	5	5				
	DA4-1014	经济内外华相外	公共运维	<	420200	元	420200	5	5				
			服务群众	<	1009800	元	1009800	5	5				
			合计					100	100				
评价结论	Œ												
存在问题	无												
改进措施	在申报专项资金时	,藉心綱制科学》	"谨的项目绩效目标,	确保目标清晰	明确、可细化、	能量化,为	项目实施提供精准指引	// .					
项目负责人:	陈春红				财务负责人: 5	月晓玲							

	51081222T00000034829	90-单位资金支出(10.27)							
	广元市朝天区沙河镇人	民政府部门				实施单位 (盖章) 广元市朝天区沙河镇人民政府			
		项目年度目标						年度目	目标完成情况
		修复,土地整理资金,	山油	已完成年度目标。					
2.项目实施内容及过程概述	用于石卡村通村公路加	(宽资金,新山煤矿弃渣场矿	呈款等	•					
年度预算数 (万元)	年初预算	调整后预算数		预算执行数		预算执行室	权重	得分	原因
总额	0.00	3, 117. 24		2, 908. 86		93.12%	10	9	
其中: 财政资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	
财政专户管理资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	项目进度未达到支付要求
单位资金	0.00	3, 117. 24	2, 908. 96			93.12%	/	/	
其他资金							1	/	
一级指标	二级指标	三级指标	指标 性质	指标值	度量单位	完成值	权重	得分	未完成原因分析
	数里指标	保障项目运转	>	7	个	7	20	10	
产出指标	质量指标	项目验收合格室	-	100	%	100	10	10	
	时效指标	完成及时车	=	100	%	100	10	10	
效益指标	社会效益指标	保障各项目资金运转	定性	优		优	20	20	
满意度指标	服务对象满意度指标	群众满意度	>	92	%	92	10	10	
成本指标	经济成本指标	项目经济指标	<	3, 117. 24	万元	2908.86	20	19	项目进度未达到支付要求
		合计					100	98	
	.项目年度目标完成情况 .项目实施内容及过程概述 年度预算数(万元) 总额 其中:财政资金 财政专户管理资金 单位资金 其他资金 一级指标 产出指标 效益指标	广元市朝天区沙河镇人 「「元市朝天区沙河镇人 「「元市朝天区沙河镇人 「「一元市朝天区沙河镇人 「「一元市朝天区)河镇人 「「一元市朝天区)河域人 「「一元市朝天区)河域人 「「一元市朝天区)河域人 「「一元市朝天区)河域人 「「一元市明天区)河域人 「「一市明天区)河域人 「「一市明天区)河域、「「一市明天区)河域、「「一市明天区)河域、「「一市明天区)」「「一市明天区)」「「一市市明天区)」「「一市市明天区)」「「一市市明、「「一市市明、「「一市市明、「「一市市明、「「一市市明、「「一市市市明、「「一市市市」」「「一市市市市」」「「一市市市市」」」「「一市市市」」「「一市市市」」」「「一市市市」」」「「一市市」」「「一市市」」」「「一市市」」「「一市市」」」「「一市市」」」「「一市市」」」「「一市市」」」「「一市市」」「「一市市」」」」「「一市市」」」」「「一市市」」」「「一市市」」」」「「一市市」」」」「「一市市」」」「「一市市」」」」「「一市市」」」」「「一市市」」」」「「一市市」」」」「「一市市」」」「「一市市」」」「「一市市」	.项目年度目标完成情况 用于石卡村通村公路加宽资金,新山煤矿弃渣场矿茶种植项目工程款等项目资金运转 用于石卡村通村公路加宽资金,新山煤矿弃渣场矿年度预算数(万元) 年初预算 调整后预算数 总额 0.00 3,117.24 其中:财政资金 0.00 0.00 以财政专户管理资金 0.00 0.00 第17.24 其他资金 0.00 3,117.24 其他资金 0.00 3,117.24 其他资金 0.00 3,117.24 其他资金 0.00 第17.24	广元市朝天区沙河镇人民政府部门		广元市朝天区沙河镇人民政府部门			

存在问题 无

改进措施,建议制订年度项目资金预算方案前,认真做好每个项目的市场预测和接效目标分析,及时向领导通报资金使用情况,以便及时作出调整,实现项目资金利用效率最大化。

项目负责人:潘红 财务负责人: 胡晓玲

2024 年村级公共服务运行经费专项预算绩 效自评报告

一、项目概况

(一)设立背景及基本情况。

随着农村经济社会的发展,村民对公共服务的需求日益增长,如道路维护、环境卫生等,但村集体收入有限,难以满足这些需求,影响农村生产生活和发展,因此需要专门经费保障村级公共服务正常发展。该项目主要为完成10村1社区的村级公共运行维护,通过项目的实施完善农村基础设施功能,改善群众生产生活条件,提高群众生活质量。根据广朝财发[2024]9号文件、广朝财预乡[2024]30号和41号文件,该项目年初预算数为126.72万,调整后预算数165万元,预算数执行数为165万元。

(二)实施目的及支持方向。

2024年村级公共服务运行经费项目实施目的主要为完善农村基础设施功能,改善群众生产生活条件,提高群众生活质量。

项目支持方向: 2024 年村级公共服务运行经费项目由镇 人民政府报区人民政府同意后,经财政局批复下达后,全部用 于各村(社区)村级公共服务运行,村域内道路的日常养护、 保障村民出行和农产品运输便利。项目资金的申报、批复符 合资金管理办法等相关规定。项目经费严格按照财务管理制 度进行管理,保证专款专用,不存在截留、滞留等问题。资 金发放复查由财务人员按照财务制度进行资金的审核,手续完备,资料齐全。

(三)预算安排及分配管理。

根据广朝财发 [2024] 9 号文件、广朝财预乡 [2024] 30 号和 41 号文件,2024 年村级公共服务运行经费预算 165 万元资金,资金在 2024 年末全部发放完毕,资金执行率为 100%。

(四)项目绩效目标设置。

项目整体绩效目标:完成沙河镇 10 村 1 社区的公共运行维护,完成村级公共运行维护成本 165 万元,通过项目的实施完善农村基础设施功能,改善群众生产生活条件,提高群众生活质量。

具体绩效目标:该项目设置 6 个三级指标,具体为:保障 11 村 1 社区的公共运行维护,资金使用合规率 100%,项目完成时间为 1 年,逐步完善农村基础设施功能,改善群众生产生活条件,群众满意度 > 90%,村级公共服务运行维护成本 < 90 万元。

二、评价实施

(一)评价目的。

通过开展专项预算绩效评价,了解项目进展、资金使用情况、制度建设和项目执行情况,取得的成效。总结经验、发现问题,提出整改意见和建议。同时,通过绩效评价,进一步完善制度、加强项目管理和监督,确保项目资金使用管理的规范性、安全性和有效性,为指导预算编制、申报绩效目标、优化财政支出结构、提高公共服务水平提供决策依据。

(二)预设问题及评价重点。

第 70 页 共 75 页

2024年村级公共服务运行经费的预设问题主要包括: 经 费是否充足,使用是否规范,分配是否合理,监管是否到位。 评价重点主要包括:

- 1. 服务效果。重点评价经费投入是否改善了农村的基础设施、环境卫生、公共文化等方面的状况,是否提高了村民的生活质量和幸福感,如道路是否更通畅、环境是否更整洁、文化活动是否更丰富等。
- 2. 长效机制建立。考察是否通过经费的使用,建立了可持续的村级公共服务运行机制,如是否建立了设施维护的长效制度、人员管理的规范制度等,确保公共服务能够长期稳定的提供。

(三)评价选点。

项目根据广元市朝天区财政局《关于开展 2024 年度区级部门预算绩效自评的通知》(广朝财发 [2024] 21 号)文件, 2024 年村级公共服务运行经费一个点位实施绩效评价。

通过项目的实施完善了农村基础设施功能,改善了群众 生产生活条件,提高了群众生活质量。

(四)评价方法。

根据项目情况和评价重点,结合我单位实际情况,采用 单位自评法。对各项绩效评价内容完成情况进行打分,并根 据分值评价目标完成情况的评分方法。

(五)评价组织。

镇党委、政府高度重视村级公共服务运行经费项目,并成立了以镇长为组长,分管领导为副组长,镇村级公共服务运行经费相关业务人员、各村(社区)为成员的领导小组。组长负第 71 页 共 75 页

责全面组织领导,副组长牵头制定方案并组织实施;财务部门负责资金使用评价,业务部门评估项目实施效果。评价工作实行组长负责制,建立长效管理机制,确保评价过程规范、结果客观。

三、绩效分析

- (一)通用指标绩效分析。
- 1.项目决策。本项目严格按照决策程序进行,遵循重大事项集体决策制度,通过上级审批同意科学立项。项目规划论证符合中省市要求,项目绩效目标设置科学合理。项目资金与项目总体规划、相关行业事业发展相匹配,并聚焦重大任务、重点领域、重点环节和重点项目。总体来看,项目决策程序严谨、规划论证充分、资金投向合理,为项目实施提供了有力保障。
- 2.项目管理。我单位资金管理办法等管理制度体系健全完善,不存在管理制度缺失、管理办法过期情况。资金分配因素选取充分考虑相关行业事业发展实际和发展需求,资金分配因素的权重设置有效突出项目实施重点。我单位建设了项目储备库,实行入库项目动态管理,明确项目申报审核程序,按规定程序履行项目审批。项目管理体系健全、运行规范、监督有力,为项目目标的实现提供了制度保障。
- 3. 项目实施。截止 2024 年 12 月末,已支付 165 万元,执 行完成率达到了 100%。

4. 项目结果。

保障 10 村 1 社区的公共运行维护,完成值为 6 个;资金使用合规率 100%,完成值为 100%;项目完成时间为 1 年,第 72 页 共 75 页

完成值为1年;完善农村基础设施功能,改善群众生产生活条件,完成值为逐步完善;受益群众满意度≥90%,完成值为90%;村级公共服务运行维护成本≤165万元,完成值为165万元。

(二)专用指标绩效分析。

- 1.2024年村级公共服务运行维护资金涉及对象主要是 10村1社区的村民,通过问卷调查、电话调查和实际走访等 方式,了解群众对此项目的满意度达到了90%,满意度较高。
- 2. 村级公共运行维护资金用于村组道路维修等基础设施的运行维护,保障各村(社区)基层设施的正常使用,提 升农村基础设施的整体水平。
- 3.2024 年村级公共服务运行维护资金项目的资金管理程序符合专项资金管理要求,按规定用途、适用范围进行本地区专项资金分配。资金分配标准符合专项资金管理要求。

四、评价结论

评价总分: 经综合评估, 2024 年村级公共服务运行经费 绩效自评得分为 98 分 (满分 100 分), 绩效等级为"优"。 项目决策程序规范严谨,资金使用高效合规,各项任务指标 均按要求完成。

实施情况:

1.项目建设推进情况。项目严格按照规划方案有序实施, 完成10村1社区的村级公共运行维护,通过项目的实施完 善农村基础设施功能,改善群众生产生活条件,提高群众生 活质量。 2. 资金执行与管理成效。项目总预算 165 万元,截止 2024 年年末,已拨付 165 万元,预算执行率 100%。资金使用严格 遵循专款专用的原则。建立资金动态监管机制,建立台账, 严禁出现违规支出或资金闲置的情况,确保每笔资金实现预 期效益。

五、存在主要问题

- (一)绩效目标设置不明确,存在部分绩效目标设定粗放,缺乏细化量化指标,致使项目实际效益与预期目标存在一定差距。
- (二)资金管理有待加强。资金的管理和使用未跟上项目的完工,此项目在规定时间内完工,但资金的拨付未到位,资金拨付效率有待加强。

六、改进建议

- (一)强化预算绩效目标管理。在申报专项资金时,精 心编制科学严谨的项目绩效目标,确保目标清晰明确、可细 化、能量化,为项目实施提供精准指引。
- (二)进一步加强资金管理。不断完善预算管理和预算 执行,进一步规范资金的管理和使用,确保资金安全有效, 严格专项资金的专款专用,切实规范专项资金的拨付管理, 提高资金使用效率和资金拨付效率。

第五部分 附表

- 一、收入支出决算总表
- 二、收入决算表
- 三、支出决算表
- 四、财政拨款收入支出决算总表
- 五、财政拨款支出决算明细表
- 六、一般公共预算财政拨款支出决算表
- 七、一般公共预算财政拨款支出决算明细表
- 八、一般公共预算财政拨款基本支出决算表
- 九、一般公共预算财政拨款项目支出决算表
- 十、政府性基金预算财政拨款收入支出决算表
- 十一、国有资本经营预算财政拨款收入支出决算表
- 十二、国有资本经营预算财政拨款支出决算表
- 十三、财政拨款"三公"经费支出决算表